

VESTI

Domoznanski oddelek

35

VESTI iz vasi

2014



KNJIZNICA IVANA POTRGA PTUJ

352(497.4)(061)



6011731,3

COBISS o

Glasilo občine Gorišnica, št. 3/letnik XVII, december 2014



VESTI

IZ VASI



Vesti iz vasi je glasilo Občine Gorišnica, ki glasilo tudi izdaja.

Odgovorna oseba:

Jože Kokot, župan Občine Gorišnica

Naslov uredništva:

Občina Gorišnica,
Gorišnica 83a, 2272 Gorišnica,
Telefonska št.: 02/743 11 11
E-mail: vestiizvasi@gorisnica.eu

Računalniški prelom:

Alinea, Davorin Zorli s.p.

Tisk:

Forma Celje d.o.o.

Po mnenju Urada vlade Republike Slovenije se glasilo Vesti iz vasi šteje med proizvode, za katere se plačuje DDV po stopnji 8,5%. Glasilo Vesti iz vasi je vpisano v evidenco javnih glasil, ki jih vodi Ministrstvo za kulturo, pod zaporedno številko 1509.

Spoštovane občanke, spoštovani občani!



Počasi bomo zapisali še zadnjo vrstico v knjigi časa za leto 2014. Praznični in topel december se počasi izteka in vsi se že pripravljamo na praznične dni, s katerimi bomo slovesno zaključili to kalendarско leto.

V naši navadi je, da se ob takih priložnostih še enkrat ozremo nazaj in preletimo vrstice, ki smo jih dan za dnev, preteklih 365 dni, pisali v zgodovino tekočega leta. Veseli in zadovoljni smo, kadar opazimo, da je bila večina naših ciljev, ki smo si jih ob začetku leta zadali, uresničenih, medtem ko za tiste, ki so nam spolzeli iz rok, skujemo nove načrte in poti do njihove uresničitve.

Uspeh tega počasi iztekajočega se leta lahko merimo po različnih kriterijih – zame je vsekakor pomemben predvsem ta, koliko ljudem smo s svojim ravnanjem olajšali življenje, bodisi z dobrim delom, bodisi s spodbudno besedo. Prav gotovo se je vsakemu izmed nas kakšna stvar še posebej vtisnila v spomin – prav je, da se dobrih stvari spominjamo, na slabe pa čim prej pozabimo, čeprav je res, da so v našem vsakdanu prisotne oboje.

Ponosen sem, da lahko kot župan naše občine, Občine Gorišnica, trdim, da so bili cilji, ki smo si jih za leto 2014 zadali, uresničeni. To leto so zaznamovali uspehi na področju gospodarstva, kmetijstva, šolstva, športa, okolja in prostora – skratka, uspeli smo narediti veliko, več podrobnosti o tem pa na naslednjih straneh. Letošnje leto je bilo tudi leto lokalnih volitev, na katerih ste mi, spoštovane občanke in občani, izrekli svojo ponovno podporo in zaupanje, za kar se vam iskreno zahvaljujem. Počaščen sem, da ste mi za prihodnja štiri leta ponovno zaupali vajeti občine, in tako, kot sem obljubil že v predvolilnem času, obljubljam tudi tokrat, da svojih obljub nisem in ne bom pozabil.


Prepričan sem, da nam bo s skupnim dobrim delom, poštenostjo, strpnostjo in medsebojno solidarnostjo v letu 2015 uspelo napisati novih 365 vrstic, polnih uspehov, dosežkov in zastavljenih ciljev.

Ker prihaja čas praznovanja, ki s seboj nosi pridih čarobnosti, neprikritega veselja in zabave, naj vas na tem mestu opomnim, da za vse žal ne bo tako. Veliko je namreč ljudi, ki jim bo te praznične dni še posebej težko pri srcu zaradi boleznih, revščine, osamljenosti ... Spomnimo se tudi teh ljudi in jim po svojih močeh skušajmo olajšati njihove tegobe.

Ob prihajajočem čarobnem času božiča, ki že trka na naša vrata, pa želim, naj vam nasuje čudežev, ki bodo v prihodnjem letu, letu 2015, bogatili in lepšali trenutke vašega življenja. Ljubezen, mir, zdravje in zadovoljstvo naj naselijo vašo dušo, telo in duha. Želim vam prijetno praznovanje božično-novoletnih praznikov med ljudmi, ki vam pomenijo največ. Naj vam bo toplo in lepo ...

Jože Kokot

župan Občine Gorišnica



OBČINA
GORIŠNICA

Vesele božične praznike,
v novem letu pa vam želim
topel dom,
ljubezen v družini,
uspešnost pri delu
in družbo dobrih prijateljev.

Jožef Kokot
župan Občine Gorišnica



Intervju z županom, g. Jožefom Kokotom

Medtem, ko so v nekaterih občinah dobili nove župane v prvem krogu, smo gorišniški volivci svojo dokončno odločitev podali šele v drugem krogu. Delo občinske uprave bo, ker smo izvolili novega – starega župana, steklo precej hitreje, oz. se bo zgolj nadaljevalo, saj ne bo izgubljanja časa s pripredajo poslov. Sprememb v občinski opravi tako najbrž ne gre pričakovati, Občinski svet Občine Gorišnica pa se je 18. 12. 2014 v novi sestavi sestal že na tretji redni seji.

Županu Jožefu Kokotu smo zastavili nekaj vprašanj o volitvah in prihodnjih načrtih.

Volivci so vam v drugem krogu namenili še en mandat. So vas rezultati volitev morda presenetili?

Po tistem sem upal na zmago v prvem krogu, saj to prihrani čas, denar in živce (smeh). Sem pa vesel, da so mi volivke in volivci tudi v drugem krogu izkazali tako veliko podporo. Na tem mestu bi se še enkrat vsakemu posebej zahvalil za namenjen glas. Volilna kampanja je bila skromna, saj vse upe polagati v samo kampanjo ne prinese rezultata, res pa je, da nekaj vsekar pripomore.

Kako ocenjujete predvolilno obdobje? Z različnih strani je bilo moč slišati najrazličnejše obljube, pa tudi kritike ...

Predvolilno obdobje je čas, ko se izreče marsikaj, včasih tudi zaradi nepoznavanja razmer in zakonodaje. Prepričan in vesel sem, da so časi, ko so volivci nasedali na nerealne obljube, dokončno mimo. Ljudje si želijo, da jim poveš in predstaviš stvari takšne, kakršne so, pa čeprav včasih niso idealne. Streznitev ob morebitnih prevelikih pričakovanjih je sicer huda, je pa res, da je velikokrat dovolj že, da se vsaj zavzameš za vsakega posameznika in da storiš vse, kar lahko, da nastali problem čim bolj rešiš.

Bi kako stvar iz prejšnjega mandata, če bi vam bila dana možnost, spremenili oz. jo naredili drugače?

Prejšnji mandat je zgodovina, sicer burna, pa vseeno ... Naj ga ocenjujejo drugi oz. so ga že. Če bi lahko, bi nekatere stvari mogoče storil drugače, po drugačni poti, je pa res, da sem oziroma smo vsi skupaj delali po svojih najboljših močeh in v skladu s svojimi zmožnostmi.

Koliko podžupanov bo imela Občina Gorišnica v tem mandatu?

Občina ima enega podžupana, ki svojo funkcijo opravlja nepoklicno.

Ali je, glede na to, da imate tudi v tem mandatu podporo v Občinskem svetu občine Gorišnica, v delu župana in občinske uprave pričakovati kakšne spremembe?

Podpora sama po sebi nikakor ne zagotavlja ležernosti – nasprotno, odgovornost je še večja, zato se bomo jaz sam, člani Občinskega sveta in zaposleni v občinski upravi potrudili, da bomo delali tako, kot doslej. Menim, da smo v preteklih mandatih dokazali, da smo zelo učinkoviti, saj smo na tem območju ena izmed občin, ki je bila zelo uspešna na področju pridobivanja sredstev iz EU in RS; kar 90 % občine je opremljena s kanalizacijo in ostalo infrastrukturo. Veseli me, da smo bili uspešni pri pridobivan-

ju sredstev in smo maksimalno izkoristili priložnosti za njihovo pridobivanje, še posebej na področju urejanje komunalne infrastrukture. Namreč, prihajajo časi, ko bodo na razpolago le sredstva za t. i. »mehekke projekte« (kot so npr. javni zavodi, knjižnice ...), v katerih manjše občine ne bomo imele priložnosti za pridobitev sredstev.

Kakšne so oz. bodo vaše prioritete v tem mandatnem obdobju?

Predvsem je potrebno končati že začrtano delo prejšnjega mandata, se pravi končati kanalizacijsko omrežje s vso pripadajočo infrastrukturo.

Poleg tega pa je še veliko manjših, vendar prav tako pomembnih zadev, pa tudi številnih pobud in želja občanov, ki jih bo prav tako potrebno temeljito pretehtati in proučiti možnosti za njihovo izvedbo.

Katere investicije so trenutno v teku, katere planirane za naprej in katere so prioritete v tem mandatu?

Investicije v teku oziroma v fazi pridobivanja sredstev iz države so:

- Gradnja sekundarnega kanalizacijskega sistema za naselje Cunkovci je končana. Investicija je bila sofinancirana s strani države po 23. členu ZFO in sicer v letu 2013 v višini



Čistilna postaja Formin



Kanalizacija Zagojčiči



Zemeljska dela na novem nogometnem igrišču

84.464,00 € in v letu 2014 v višini 77.224,02 €.

- Operacija Energetska sanacija OŠ Gorišnica je končana. 12. 12. 2014 smo dobili nakazana sredstva v višini 153.060,10 € iz državnega proračuna, saj je bila operacija sofinancirana iz RS in EU.
- Gradnja kanalizacije na območju Občine Gorišnica – gradnja sistema fekalne kanalizacije naselja Zagojiči je v izvajanju, 15. 12. 2014 smo iz državnega proračuna dobili nakazana sredstva po prvem zahtevku v višini 255.457,80 €, saj je operacija prav tako sofinancirana s sredstvi RS in EU.
- Komasaacija kmetijskih zemljišč na območju Gorišnica jug je končana, 15. 12. 2014 je bil na Ministrstvo za kmetijstvo oddan zahtevek za sredstva v višini 168.711,17 €, nakazilo iz državnega proračuna pričakujemo v začetku leta 2015, operacija je tudi sofinancirana s sredstvi RS in EU.
- Operacija Agromelioracija Gorišnica jug je v fazi izvajanja. Zahtevek za sredstva moramo oddati v letu 2015, takrat bomo dobili tudi sredstva v višini 155.461,74 €, torej toliko, kolikor znaša delež sofinanciranja RS in EU.
- Dne 21. 11. 2014 smo pridobili uporabno dovoljenje za kanalizacijo podravske vasi v sklopu investicije Odvajanje in čiščenje odpadne vode na območju Ptujkega polja, prav tako pa se je s 15. 12. 2014 začelo poskusno obratovanje na Biološki čistilni napravi

Formin.

- Nizkogradnje na območju Občine Gorišnica so razdeljene na dva sklopa, in sicer SKLOP 1 (izgradnja kanalizacije in cest) in SKLOP 2 (izgradnja nogometnega igrišča), investicija je v izvajanju.
- Končan je postopek izbire izvajalca za podelitev koncesije za opravljanje rednega vzdrževanja občinskih javnih cest in drugih prometnih površin na območju Občine Gorišnica.

V proračunu za 2015 in 2016 planiramo končati že omenjene, začete investicije v letu 2014, se pravi kanalizacijsko omrežje z modernizacijo cest in javno razsvetlavo ter širokopasovnim omrežjem, predvideva se razširitev mostov ter izgradnja krožišč, nadaljevanje izgradnje športnega parka, ureditev in izgradnja vaških domov ter obnova Dominkove domačije. Kot v vseh proračunih do sedaj pa tudi predlagani predvideva sklad-

en razvoj tako družbenih, kot tudi ostalih dejavnosti, za katere je odgovorna občina.

Kaj želite občankam in občanom Občine Gorišnica ob iztekajočem se letu 2014 in prihajajočem letu 2015?

Občina Gorišnica je svoje ravnanje usmerila v realizacijo mnogih investicij, ki so ali pomembne ali pa so v veliki meri olajšale življenje posameznika oz. celotne družbe. Mnogo je področij, na katerih smo že (bili) uspešni, na drugih pa bomo za večje uspehe morali še malo počakati.

Vsem občankam in občanom Občine Gorišnica iskreno želim, da bi preživeli praznike s tistimi, ki jih imajo radi in na način, ki jim je najbolj pri srcu. Na tem mestu vsem skupaj voščim miren in doživet božič ter vse dobro v letu, ki prihaja. Ne zapravljajmo življenja z negativnostjo, slabimi nameni in medsebojnimi spori, temveč iščimo dobro v ljudeh in se raje veselimo tistega, kar imamo in ne objokujemo tistega, česar nimamo.

Uredništvo



Vremenske razmere omogočajo nemoteno nadaljevanje del na kanalizacijskem omrežju

Izid lokalnih volitev

OBČINA GORIŠNICA OBČINSKA VOLILNA KOMISIJA

POROČILO O IZIDU VOLITEV ZA ŽUPANA OBČINE GORIŠNICA

Občinska volilna komisija Občine Gorišnica je na svoji seji dne 21. 10. 2014 na podlagi zapisnikov o delu volilnih odborov pri ugotavljanju izida glasovanja v drugem krogu rednih volitev dne 19. oktobra 2014 ugotovila rezultate glasovanja ter izid volitev za župana Občine Gorišnica.

I.

1. V drugem krogu rednih volitev 19. oktobra 2014 je imelo pravico voliti skupaj 3270 volivcev, ki so vpisani v volilni imenik, s potrdilom ni glasoval nihče
2. Glasovalo je skupaj 2296 volivcev ali 70,21% od vseh, ki so imeli pravico voliti. Od tega
 - 2265 volivcev glasovalo na voliščih
 - 31 volivcev je glasovalo predčasno

II.

Za volitve župana Občine Gorišnica je bilo oddanih 2296 glasovnic. Ker so bile prazne oziroma ni bilo moč ugotoviti volje volivca je bilo 10 glasovnic neveljavnih.

Posamezna kandidata sta dobila naslednje število glasov:

Kandidat	št. glasov	% glasov
1. Jožef Kokot	1240	54,24
2. Slavko Visenjak	1046	45,76

III.

Občinska volilna komisija Gorišnica je na podlagi 107. člena Zakona o lokalnih volitvah (Uradni list RS št. 94/07- ZLV-UPB3, 45/08 in 83/12) ugotovila, da je za župana občine Gorišnica izvoljen:

Jožef KOKOT, roj. 19. 3. 1946, stanujoč Moškanjci 45/a, Gorišnica, ki je dobil večino veljavnih glasov.

Datum: 21.10.2014
Štev.: 041-13/2014-02

Predsednica Občinske volilne komisije Gorišnica:
Simona Čuš Zamuda, univ. dipl. prav.

Namestnica: Nataša Šegula

Člani in namestniki:

Slavko Rižnar, Alojz Žuran, Anita Kelenc, Stanko Zupanič, Janez Vaupotič, Teja Pignar



Jože Kokot,
župan



Stanko Rižnar
VE 1 - Formin



Peter Bezjak
VE 2 - Gajevci, Placerovci,
Mala vas



Janez Ambrož
VE 2 - Gajevci, Placerovci,
Mala vas

**POROČILO
O IZIDU VOLITEV ZA OBČINSKI SVET OBČINE
GORIŠNICA**

Občinska volilna komisija Občine Gorišnica je na seji dne 8.10.2014, na podlagi 90. člena Zakona o lokalnih volitvah (Uradni list RS št. 94/07- ZLV-UPB3, 45/08 in 83/12) na podlagi zapisnikov o delu volilnih odborov pri ugotavljanju izida glasovanja za volitve članov Občinskega sveta Občine Gorišnica na volitvah dne 5. oktobra 2014 ugotovila rezultate glasovanja ter izid volitev za Občinski svet Občine Gorišnica.

I.

1. Na volitvah 5. oktobra 2014 je imelo pravico voliti skupaj:

- 3271 volivcev, vpisanih v volilni imenik
- s potrdilom ni glasoval nihče

2. Glasovalo je 2224 volivcev ali 67,99% od vseh volivcev, ki so imeli pravico voliti:

Od tega je:

- 2202 volivcev glasovalo na voliščih
- 22 volivcev je glasovalo predčasno

II.

Za volitve članov občinskega sveta je bilo oddanih 2224 glasovnic, 18 glasovnic je bilo neveljavnih, ker so bile prazne oziroma ni bilo moč ugotoviti volje volivca.

Posamezni kandidati so dobili naslednje število glasov po volilnih enotah:

1. Volilna enota 01, ki obsega naselje Formin

Oddanih gl.: 199
Neveljavnih gl.: 3
Veljavnih gl.: 196

Zap.št.	Kandidat	Št. glasov	% glasov
2	STANISLAV RIŽNAR	123	62.76
1	DENIS KOLARIČ	73	37.24

V volilni enoti se voli en član

2. Volilna enota 02, ki obsega naselje Gajevci, Plac-erovci in Mala vas

Oddanih gl.: 392
Neveljavnih gl.: 3
Veljavnih gl.: 389

Zap.št.	Kandidat	Št. glasov	% glasov
3	PETER BEZJAK	149	38.30
1	JANEZ AMBROŽ	139	35.73
5	STANISLAV DONAJ	110	28.28
4	ALENKA BEZJAK	63	16.20
2	JOŽEF PUKŠIČ	58	14,91

V volilni enoti sta se volila dva člana

3. Volilna enota 03, ki obsega naselje Muretinci

Oddanih gl.: 216
Neveljavnih gl.: 2
Veljavnih gl.: 214

Zap.št.	Kandidat	Št. glasov	% glasov
5	FRANC ROŽMARIN	95	44.39
1	SREČKO PEKLAR	54	25.23
6	MIRKO ŠTUMPF	37	17.29
3	IVANA ZUPANIČ	21	9.81
4	MARJAN ZUPANIČ	6	2.80
2	JOŽEF VAUPOTIČ	1	0.47

V volilni enoti se voli en član

4. Volilna enota 04, ki obsega naselje Zagojiči in Cunkovci

Oddanih gl.: 182
Neveljavnih gl.: 0
Veljavnih gl.: 182

Zap.št.	Kandidat	Št. glasov	% glasov
1	JANEZ PRELOG	77	42.31
4	MIROSLAV VIHAR	58	31.87
3	ALOJZ ŽUPEC	28	15.38
2	MILENA ŽOHAR	13	7.14
5	NATALIJA GOLOB	6	3.30

V volilni enoti se voli en član

5. Volilna enota 05, ki obsega naselje Gorišnica

Oddanih gl.: 442
Neveljavnih gl.: 4
Veljavnih gl.: 438

Zap.št.	Kandidat	Št. glasov	% glasov
1	BOJAN PURGAJ	256	58.45
5	JANKO ŠUMAN	102	23.29
7	MATEJA MATJAŠIČ PEVEC	95	21.69
6	MATEJA HORVAT	89	20.32
3	BOGOMIR TOPLAK	64	14.61
2	URŠKA VAUPOTIČ	44	10.05
4	SIMONA VALENKO	40	9.13

V volilni enoti sta se volila dva člana

6. Volilna enota 06, ki obsega naselje Moškanjci

Oddanih gl.: 422
Neveljavnih gl.: 1
Veljavnih gl.: 421

Zap.št.	Kandidat	Št. glasov	% glasov
3	JOŽEF PETEK	233	55.34
1	BRANKO VALENKO	123	29.22
7	BORUT ŠEGULA	120	28.50
6	JOŽEF BELŠAK	62	14.73
5	NATAŠA KOKOT	45	10.69
4	FRANC FLORJANIČ	41	9.74
8	MARIJA KOROŠEC	34	8.08
2	BOJANA ŠOBER	32	7.60

V volilni enoti sta se volila dva člana

7. Volilna enota 07, ki obsega naselje Tivolci in Zamušani

Oddanih gl.: 371

Neveljavnih gl.: 5

Veljavnih gl.: 366

Zap.št.	Kandidat	Št. glasov	% glasov
4	SILVO SOK	179	48.91
1	IVAN PINTARIČ	138	37.70
5	ROMAN ŠKERJANEC	99	27.05
6	JOŽEF BRATUŠA	75	20.49
3	STANISLAV OZMEC	20	5.46
2	LEOPOLD OREŠEK	19	5.19
7	IRIS ARNUŠ	19	5.19

V volilni enoti sta se volila dva člana

III.

Občinska volilna komisija je na podlagi 11. člena Zakona o lokalnih volitvah (Uradni list RS št. 94/07-ZLV-UPB3, 45/08 in 83/12) ugotovila, da so za člane Občinskega sveta Občine Gorišnica v volilnih enotah ena, dva, tri, štiri, pet, šest in sedem bili izvoljeni kandidati, ki so dobili največ glasov po posameznih volilnih enotah.

Za člane občinskega sveta so bili izvoljeni:

1. Stanislav RIŽNAR, Formin 31/a, Gorišnica
2. Peter BEZJAK, Placerovci 5/a, Gorišnica
3. Janez AMBROŽ, Mala vas 4, Gorišnica
4. Franc ROŽMARIN, Muretinci 53, Gorišnica
5. Janez PRELOG, Zagojiči 20/a, Gorišnica
6. Bojan PURGAJ, Gorišnica 122, Gorišnica
7. Janko ŠUMAN, Gorišnica 172, Gorišnica
8. Jožef PETEK, Moškanjci 102, Gorišnica
9. Branko VALENKO, Moškanjci 1/e, Gorišnica
10. Silvo SOK, Zamušani 52/b, Gorišnica
11. Ivan PINTARIČ, Zamušani 76, Gorišnica

Datum: 8.10.2014

Številka: 041-14/2014

Predsednica OVK Gorišnica:

Simona Čuš Zamuda, univ. dipl. prav.

Namestnica:

Nataša Šegula

Člani in namestniki:

Slavko Rižnar, Alojz Žuran, Anita Kelenc, Stanko Zupanič, Janez Vaupotič, Teja Pignar



Franc Rožmarin
VE 3 - Muretinci



Janez Prelog
VE 4 - Zagojiči,
Cunkovci



Bojan Purgaj
VE 5 - Gorišnica



Janko Šuman
VE 5 - Gorišnica

Komisije in odbori občinskega sveta



Jožef Petek, VE 6 - Moškanjci



Branko Valenko VE 6 - Moškanjci



Silvo Sok, VE 7 - Tivolci, Zamušani



Ivan Pintarič, VE 7 - Tivolci, Zamušani

ODBOR ZA JAVNE FINANCE

V odbor so bili imenovani:
Janez PRELOG, predsednik
Jožef PETEK, član
Branko VALENKO, član
Danica ZUPANIČ, članica
Slavko RIŽNAR, član

Odbor obravnava vse predloge aktov in drugih odločitev iz pristožnosti občine na področju javnih financ, ki so svetu predlagani v sprejem, oblikuje o njih svoje mnenje in svetu poda stališče s predlogom odločitve.

Odbor opravlja zlasti naslednje naloge:

- obravnava proračun in zaključni račun občine,
- spremlja in po potrebi daje mnenje k izvrševanju proračuna,
- predlaga uvedbo davkov in taks, ki jih predpisuje občina,
- obravnava letni gospodarski načrt občine in spremlja gospodarjenje z občinskim premoženjem,
- opravlja druge naloge, za katere ga pooblasti občinski svet.

ODBOR ZA GOSPODARSKO DEJAVNOST IN GOSPODARSKO DEJAVNOST

V odbor so bili imenovani:
Branko VALENKO, predsednik
Janez PRELOG, član
Stanislav RIŽNAR, član
Stanko DONAJ, član
Janez VAUPOTIČ, član

Odbor obravnava vse predloge aktov in drugih odločitev iz pristožnosti občine na področju gospodarskih dejavnosti in gospodarske infrastrukture, ki so svetu predlagani v sprejem, oblikuje o njih svoje mnenje in svetu poda stališče s predlogom odločitve. Odbor opravlja zlasti naslednje naloge:

- spremlja stanje na področju gospodarstva in turizma,
- obravnava vprašanja glede upravljanja in urejanja lokalnih gospodarskih javnih služb in daje mnenje k izbiri koncesionarja,

- na zahtevo sveta daje mnenje glede vprašanj s področja gospodarstva in turizma iz pristožnosti občine,
- spremlja izvajanje gospodarskih javnih služb,
- skrbi za izgradnjo komunalne infrastrukture,
- organizira oddaje neizkoriščenih poslovnih in proizvodnih prostorov,
- pomoč pri davčnem in poslovnem svetovanju s področja podjetništva, s povezovanjem z različnimi ministrstvi,
- predlaga ukrepe občinskemu organom za vzpodbujanje malega gospodarstva,
- predlaga ukrepe občinskemu organom za vzpodbujanje turizma,
- usmerja porabo sredstev za spodbujanje razvoja malega gospodarstva, za katerega se to mnenje zahteva,
- daje mnenje k posameznim projektom za področje malega gospodarstva in turizma, za katerega se to mnenje zahteva,
- obravnava problematiko zaposlovanja,
- obravnava razvoj demografsko ogroženih območij in obmejne problematike,
- opravlja druge naloge, za katere ga pooblasti občinski svet.

ODBOR ZA NEGOSPODARSKE DEJAVNOSTI

V odbor so bili imenovani:
Jožef PETEK, predsednik
Stanislav RIŽNAR, član
Janez AMBROŽ, član
Mateja MATJAŠIČ PEVEC, članica
Frida ZORLI, članica

Odbor obravnava vse predloge aktov in drugih odločitev iz pristožnosti občine na področju negospodarskih dejavnosti, ki so svetu predlagani v sprejem, oblikuje o njih svoje mnenje in svetu poda stališča s predlogom odločitve. Odbor opravlja zlasti naslednje naloge:

- obravnava vprašanja v zvezi z izobraževanjem, kulturo,

- informativno dejavnostjo in športom ter rekreacijo,
- daje mnenje v zvezi z ustanovitvenimi akti javnih zavodov, ki opravljajo družbene javne službe lokalnega pomena,
 - obravnava in oblikuje socialno in zdravstveno politiko in jo predlaga svetu v sprejem,
 - skrbi za smotrno uporabo in povečanje najemnega socialnega sklada stanovanj v občini,
 - opravlja druge zadeve s področja družbenih služb in sociale,
 - opravlja druge naloge, za katere ga pooblasti občinski svet.

ODBOR ZA KMETIJSTVO

V odbor so bili imenovani:
Ivan PINTARIČ, predsednik
Alojz ŽURAN, član
Branko VALENKO, član
Janez PRELOG, član
Stanko PIGNAR, član

Odbor obravnava vse predloge aktov in drugih odločitev iz pristojnosti občine na področju kmetijstva, ki so svetu predlagani v sprejem, oblikuje o njih svoje mnenje in svetu poda stališča s predlogom odločitve. Odbor opravlja zlasti naslednje naloge:

- spremlja stanje na področju kmetijstva,
- usmerja pospeševanje kmetijske proizvodnje in daje mnenje k porabi sredstev za tovrstne namene,
- sodeluje pri pripravi kmetijskega dela prostorskih planov občine in prostorskih izvedbenih aktov za posege v kmetijski prostor,
- daje mnenje k posameznim projektom za področje kmetijstva, za katerega se to mnenje zahteva,
- opravlja druge naloge, za katere ga pooblasti občinski svet.

ODBOR ZA OKOLJE IN PROSTOR

V odbor so bili imenovani:
Branko VALENKO, predsednik
Janez AMBROŽ, član
Jožef PETEK, član
Bernarda HORVAT ANTOLIČ, članica
Marjeta FIRBAS, članica

Odbor obravnava vse predloge aktov in drugih odločitev iz pristojnosti občine na področju okolja in prostora, ki so svetu predlagani v sprejem, oblikuje o njih svoje mnenje in svetu poda stališča s predlogom odločitve. Odbor opravlja zlasti naslednje naloge:

- obravnava prostorske plane občine,
- pripravlja politiko prostorskega razvoja občine in spremlja njeno izvrševanje,
- obravnava vprašanje ureditve prometa,
- obravnava druga vprašanja s področja urbanizma,
- obravnava problematiko v zvezi z varstvom okolja v občini,
- skrbi za varstvo tal in vodnih virov ter komunalnih odpadkov,
- opravlja druge naloge, za katere ga pooblasti občinski svet.

STATUTARNO PRAVNA KOMISIJA

V komisijo so bili imenovani:
Ivan PINTARIČ, predsednik
Janez HORVAT, član
Stanislav RIŽNAR, član

Komisija obravnava predlog statuta občine in poslovnika sveta in njunih sprememb oziroma dopolnitev, odlokov in drugih aktov, ki jih svet sprejema v obliki predpisov. Komisija oblikuje svoje mnenje oziroma stališče glede skladnosti obravnavanih predlogov aktov z ustavo, zakoni in statutom občine ter glede medsebojne skladnosti z drugimi veljavnimi akti občine.

SVET ZA PREVENTIVO IN VZGOJO V CESTNEM PROMETU

V svet so bili imenovani:
Stanislav RIŽNAR, predsednik
Ivan PINTARIČ, član
Janez AMBROŽ, član
predstavniki Policijske postaje Gorišnica, član
predstavnica OŠ Gorišnica (Suzana VAUPOTIČ), članica

Naloge sveta:

- ocenjuje stanje varnosti v cestnem prometu na ravni občine,
- predlaga občinskemu svetu v sprejem programe za varnost prometa in ustrezne ukrepe za njihovo izvajanje,

- koordinira izvajanje nalog na podlagi programov za varnost cestnega prometa na ravni občine, predvsem pa skrbi za izvajanje prometne vzgoje, dodatno izobraževanje in obveščanje udeležencev cestnega prometa, izdajanje in razširjanje prometno vzgojnih publikacij in drugih gradiv, pomembnih za preventivo in vzgojo v cestnem prometu,
- sodeluje z osnovnimi in srednjimi šolami ter vrtci na področju občine (javni zavodi in ustanove),
- sodeluje s Svetom za preventivo in vzgojo v cestnem prometu RS in sveti za preventivo in vzgojo v cestnem prometu občin v regiji,
- organizira akcije, razprave, strokovna predavanja, delavnice, razstave in predstavitve s področja varnosti cestnega prometa,
- opravlja druge naloge, za katere ga pooblasti občinski svet.

ODBOR ZA RAZPOLAGANJE S POŽARNO TAKSO

V odbor so bili imenovani:
Janez AMBROŽ, predsednik
Jožef PETEK, član
Ivan PINTARIČ, član
predsednik GZ Gorišnica, član
Srečko PEKLAR, član

Skrbi za požarno varnost in varnost občanov v primeru elementarnih in drugih nesreč tako, da v skladu z merili in normativi:

- organizira reševalno pomoč v požarih,
- organizira obveščanje, alarmiranje, pomoč in reševanje za primere elementarnih in drugih nesreč,
- zagotavlja sredstva za organiziranje, opremljanje in izvajanje požarne varnosti in varstva pred naravnimi nesrečami,
- zagotavlja sredstva za odpravo posledic elementarnih in drugih naravnih nesreč,
- sodeluje z občinskim poveljstvom gasilske službe in štabom za civilno zaščito ter spremlja njihovo delo,
- opravlja druge naloge, ki pripomorejo k boljši požarni varnosti in varstvu pred elementarnimi in drugimi nesrečami.

KOMISIJA ZA POPIS OSNOVNIH SREDSTEV, DROBNEGA INVENTARJA TER POPIS OBVEZNOSTI IN TERJATEV

V komisijo so bili imenovani:
Stanislav RIŽNAR, predsednik
Janez PRELOG, član
Vlado HORVAT, član

Komisija enkrat letno opravi popis osnovnih sredstev in drobnega inventarja ter o tem vodi evidenco. Pregleda tudi popis obveznosti in terjatev na dan 31.12. za celo iztekajoče se leto in o vsem tem poroča občinskemu svetu.

UREDNIŠKI ODBOR CATV

V odbor so bili imenovani:
Bojan VOJSK, predsednik
Zdenka VALENKO, članica
Bernardka MEŠKO, članica

SVET ŠOLE OŠ GORIŠNICA

V svet so bili imenovani:
Mateja MATJAŠIČ PEVEC
Nataša KOKOT
Bernarda HORVAT ANTOLIČ

Svet zavoda odloča o zadevah, ki jih določajo zakoni, ta odlok ali drugi predpisi ter o zadevah, za katere ni pooblaščen drug organ. Zlasti pa:

- imenuje in razrešuje ravnatelja,
- sprejema program razvoja zavoda,
- sprejema letni delovni načrt in poročilo o njegovi uresničitvi,
- določa finančni načrt in sprejema zaključne in periodične račune,
- odloča o uvedbi nadstandardnih in drugih programov,
- sprejema poslovne usmeritev za organizacijo, izvajanje in financiranje nadstandardnih storitev,
- obravnava poročila o vzgojni in izobraževalni problematiki,
- odloča o pritožbah v zvezi s statusom otroka in učenca,
- odloča o pritožbah v zvezi s pravicami, obveznostmi in odgovornostmi delavcev iz delovnega razmerja,
- sprejema pravila in druge splošne akte zavoda, ki jih določa ta odlok ali drug

- splošni akt zavoda,
- predlaga ustanovitelju spremembo ali razširitev dejavnosti,
- daje ustanovitelju in ravnatelju zavoda predloge in mnenja o posameznih vprašanjih,
- razpisuje volitve predstavnikov delavcev v svet zavoda,
- sprejema program razreševanja presežnih delavcev,
- predlaga ustanovitelju najem kredita,
- imenuje predstavnike zavoda v drugih asociacijah,
- sprejme letno poročilo o sami evalvaciji šole oziroma vrtca,
- opravlja druge z zakonom ter drugimi splošnimi akti zavoda določene naloge

NADZORNI ODBOR

V odbor so bili imenovani:
Mirko ŠTUMPF, predsednik
Rajko ZAVEC, član
Danilo HORVAT, član
Andrej HORVAT, član
Darinka ŽNIDARIČ, članica

Nadzorni odbor ima v skladu z zakonom naslednje pristojnosti:

- opravlja nadzor nad razpolaganjem s premoženjem občine,
- nadzoruje namenskost in smotrnost porabe sredstev občinskega proračuna,
- nadzoruje finančno poslovanje uporabnikov proračunskih sredstev,
- ugotavlja v okviru svojih pristojnosti zakonitost in pravilnost poslovanja občinskih organov, občinske uprave, odborov, ožjih delov občine (vaških skupnosti), javnih zavodov, javnih podjetij in občinskih skladov ter drugih porabnikov sredstev občinskega proračuna in pooblaščenih oseb z občinskimi javnimi sredstvi in občinskim premoženjem ter ocenjuje učinkovitost in gospodarnost porabe občinskih javnih sredstev. občinske uprave, odborov, ožjih delov občine (vaških skupnosti), javnih zavodov, javnih podjetij in občinskih skladov ter drugih porabnikov sredstev občinskega proračuna in pooblaščenih oseb z občinskimi javnimi

sredstvi in občinskim premoženjem ter ocenjuje učinkovitost in gospodarnost porabe občinskih javnih sredstev.

ŠTAB CIVILNE ZAŠČITE

V štab so bili imenovani:
Stanislav RIŽNAR, poveljnik
Srečko PEKLAR
Miran HORVAT
Davorin KELENC
Peter KEKEC

Področje dela Štaba CZ:

- strokovne, upravne in operativne naloge vodenja in izvajanja priprav za organiziranje delovanja zaščite, reševanja in požarnega varstva;
- strokovne naloge s področja požarne varnosti in gasilstva;
- operativne naloge zaščite in reševanja in pomoč ob naravnih in drugih nesrečah;
- strokovne naloge Občinskega štaba CZ in tajniške naloge za štab;
- strokovne naloge s področja varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami;
- strokovne naloge na področju vzdrževanja in upravljanja zaklonišč.



Slovenski tradicionalni zajtrk na OŠ Gorišnica

V petek, 21. novembra 2014, smo tudi na OŠ Gorišnica na poseben način počastili t.i. dan slovenske hrane in izvedli projekt Tradicionalni slovenski zajtrk, s katerim smo želeli »pristaviti svoj piskrček« k vseslovenskemu osveščanju pomena kakovostne hrane iz lokalnega okolja. Projekt smo izvedli z namenom:

- izobraževati, obveščati in ozaveščati učence o pomenu zajtrka v okviru prehranjevalnih navad,
- poudariti pomen in prednost lokalno pridelanih živil slovenskega izvora,
- poudariti pomen kmetijske dejavnosti za okolje,
- poudariti pomen čebelarstva za kmetijsko pridelavo,
- ozaveščati učence o pomenu zdravega načina življenja, vključno s pomenom gibanja in izvajanja športnih aktivnosti.

ob tem pa se seveda tudi veliko naučili.

Tako kot v vrtcu, je tudi v šoli piko na i dodala sama izvedba Tradicionalnega slovenskega zajtrka, ki smo ga učencem ponudili v okviru dodatne šolske malice. Pri tem smo seveda posebno pozornost namenili nakupu kakovostnih, lokalno pridelanih živil oz. živil slovenskega porekla. Otroci in učenci so ta dan zaužili kruh, mleko, maslo, med in jabolko.

Za nekatere učence je ta zajtrk bil nekaj posebnega, za večino pa že kar tradicionalen – sami so o njem povedali takole:

- Zdi se mi zanimivo, da jemo zajtrk, kot so ga jedli včasih. Pomembno se mi zdi tudi, da jemo predvsem slovensko hrano. Ljudje v Sloveniji se zelo trudijo, da pridelajo te izdelke, zato ne vidim smisla, da bi uvažali hrano iz drugih držav, ko pa jo imamo doma – s tem tudi pomagamo državi ...

(Katja Kostanjevec, 9. B),

- Tradicionalni slovenski zajtrk mi je zelo všeč, saj ohranja tradicijo ter kulturo, poleg tega pa je še okusen in zdrav. (Rok Veselič, 9. B)
- Meni je ta zajtrk zelo všeč, ker je zdrav. Super je, da je večkrat na jedilniku. (Hana Kolarič, 6. A)
- Tradicionalni slovenski zajtrk se mi zdi zelo dober, saj tudi doma je včasih ta zajtrk na mizi. Zelo dober je ta zajtrk. Osebnostno mnenje: 5/5 točk. (Lukas Enej Holcer, 6. A)
- Komaj sem čakal, da sem si lahko po kruhu namazal med in maslo. Zelo sem se ga veselil. Zajtrk je zame zelo pomemben. (Filip Kokol, 4. A)
- Tradicionalni zajtrk je zame super, ker obožujem med. Boljše pa bi bilo, če bi imeli beli kruh. Čebele so mi všeč. (Ivona Hameršak, 4. A)

Na ta prazničen dan smo se vsi pridno pripravljali: vzgojiteljice in pomočnice so za najmlajše v vrtcu v tednu od 17. do 21. novembra 2014 pripravile posebne dejavnosti in delavnice, povezane s temo zdrave prehrane (s posebno dekoracijo in pregovori na temo prehrane so okrasili hodnike vrtca, pripravljali sadna nabodala, izvedli samopostrežni zajtrk, obiskal jih je čebelar ...), ki so ga sklenili s petkovim tradicionalnim zajtrkom, medtem ko so v šoli učenci pod mentorstvom nekaterih učiteljic pripravili številne likovne in literarne izdelke, s katerimi so popestrili šolsko avlo in oglasne deske,



Letos mineva 17 let odkar je bila obnovljena Dominkova domačija in čedalje bolj se zavedamo njene pomembnosti in dragocenosti. Je edina, v celoti ohranjena tipična kmečka domačija panonskega tipa v Sloveniji. Sedaj služi kot muzej na prostem in je pomemben del naše kulturne dediščine.

Hiša ne služi samo kot muzej, lepo urejena okolica ob njej daje priložnosti za razne prireditve. Spomnimo se jih kar nekaj, ki so se odvijale prav tukaj v tem času: žive jaslice, tekmovanje za Zlato harmoniko, gledališka predstava KD iz Velike Nedelje, tržni odmevi lükaric, praznovanje »Katrejinega«,

...
Tu je bilo posnetih več filmov – Gostüvaje, Najdenček Leksej in več krajših, ki jih je posnel ptujski snemalec Tinček Ivanuša ter zanje prejel visoka priznanja. Hiša je zanimiva tudi za fotografe in slikarje, ki so tu organizirali likovne kolonije. Študentje pišejo o Dominkovi domačiji seminarske in raziskovalne naloge. Tudi diplomska naloga je že bil napisana na to temo. In koliko je bilo obiskovalcev in občudovalcev na domačiji v tem času? Po skrbno vodeni evidenci obiše Dominkovo domačijo povprečno 3.000 obiskovalcev letno. V sedemnajstih letih čez 50.000 vodenih obiskovalcev.

Iz knjige vtisov

Zahvalili bi se radi in pohvalili zelo prijazno in nazorno ter gostoljubno vodstvo po Dominkovi domačiji. Vsem nam je bila zelo všeč, tako arhitektura, kot tudi zgodba o zadnjih prebivalcih te domačije. Zdi se, kot da njihov duh še vedno prijazno živi po prostorih.

Učenci OŠ Cerkno

Vsem bi želeli tako besedno bogat sprehod z vodnico skozi hram starosti in modrosti, ki stoji neokrnjen na prostranem polju, obdan z dobrimi ljudmi.

7. razred OŠ Boštanj

Prvič sem obiskala ta del Slovenije in spoznala sem, da mnogo zamujam. Zahvaljujem se vodnici, ki je obisk spremenila v pravo doživetje. Hvala, še se bom vrnila z novimi obiskovalci.

Kristina Pekelj iz Izlake

Frida Zorli

Dogajanja na Dominkovi domačiji

Zraven teh so še obiskovalci prirediteljev in mimoidoči, ki se tu ustalijo le za kratek čas. Najpogostejši obiskovalci so šolski otroci.

Po vsem tem lahko rečemo, da Dominkova domačija dobro opravlja svoje poslanstvo muzeja na prostem.

Hiša je tudi ves čas dobro vzdrževana za kar imajo, zraven občine, zasluge tudi člani DU Gorišnica. Letos je bila okrog

domačije narejena tudi lesena ograja, kar ji daje še posebej lepo pravilčno podobo. S pomočjo evropskih sredstev je lepo urejeno tudi parkirišče. Obeta se gradnja nove recepcije, kjer bo možna prodaja spominkov. Ko bo obnovljen še Sokov mlin na Forminu, bo potrebno razmisliti o ustanovitvi turističnega društva, ki bo skrbelo za nadaljnji razvoj turizma v občini.



100 let Kristine Munda

Na svojem domu v Zamušanih, kjer živi s svojim sinom, je 11. Decembra praznovala častitljivi stoti rojstni dan najstarejša članica DU Gorišnica in hkrati najstarejša občanka Kristina Munda. Ob tem visokem jubileju smo jo s šopkom vrtnic, torto in penino obiskali predstavniki DU Gorišnica – predsednik Vili Horvat, Marica Gregorič, Jože Pukšič, Katica Forštnarič in Frida Zorli. Zaželeli smo ji še veliko zdravja, dobrega počutja ter z njo pokramljali.

Čeprav je g. Kristina priklenjena na bolniško posteljo, zanjo lepo skrbi sin Franc. Kljub pešanju telesnih moči, je še kar bistrega uma, le slabše vidi in sliši. V pogovoru se je slavljenska spomnila svojih mladostnih let, pri čemer jo je dopolnjeval sin. Odraščala je v številni družini, s štirimi brati in tremi sestrami na sosednji kmetiji. Brat Stanko je padel na ruski fronti, tudi ostali so že umrli. Leta 1942 se je poročila s sosedom Martinom Mundom, s katerim sta si na njegovem domu ustvarila družino. Rodili so se jima trije otroci – dve hčerki in sin. Danes jo razveseljuje še šest vnukov in sedem pravnukov.

Povedala je še, da je vse življenje trdo delala na kmetiji, kjer je bilo potrebno poskrbeti tudi za konje. Mož je zraven kmečkih del opravljal še kovaška dela, imeli so namreč še kovačijo.

Otroci so odrasli, si ustvarili družine in odšli od doma – hčerka Mira v Gorišnico, sin Franc v Maribor, druga hčerka pa živi v Nemčiji.

Od leta 1980, ko ji je umrl mož ter do svoje 97 let starosti je živela in se oskrbovala sama. Takrat so ji začele močno pešati telesne moči. K njej domov se je preselil sin, ki sedaj skrbi zanjo. Veseli se obiskov svojih hčera, vnukov in pravnukov.



Predstavniki DU Gorišnica na obisku pri slavljenci



Slavljenko je obiskal tudi župan občine Gorišnica, g. Jože Kokot.

Recept za dolgo življenje:

Ni pomembno koliko smo stari, vedno potrebujemo prijatelje, tiste dobre ljudi, ki se trudijo in naprezajo, da za nas ustvarijo poseben trenutek – nekaj nepozabnega. (Ingerbor Nelson)

Gorišnica se giblje

Športna zveza Občine Gorišnica, ki združuje klube in društva na področju športa, je glede na izkušnje iz preteklih let tudi letos organizirala in pričela izvajati športni program »GORIŠNICA SE GIBLJE«. Športni program »Gorišnica se giblje« obsega redno športno vadbo, ki se odvija v obdobju od sredine oktobra do konca marca, poteka pa v Večnamenski dvorani Gorišnica. Dvoranski nogomet, košarka in odbojka se izvajajo v veliki dvorani, telovadba za ženske pa v dveh skupinah v mali dvorani in v eni skupini v veliki dvorani.

Program športne vadbe poteka vsak dan 2 pedagoški uri.

Razvrstitev športnih aktivnosti v tednu se odvija po naslednjem urniku:

- vsak ponedeljek ob 20.30 uri dvoranski nogomet za rekreativce vasi Moškanjci, Cunkovci, Tibolci, Zagojiči;
- vsak torek ob 20.30 uri, odbojka in košarka za občane Občine Gorišnica;
- vsako sredo ob 20.30 uri dvoranski nogomet za rekreativce vasi Gorišnica in Zamušani;
- vsak četrtek ob 20.30 uri odbojka in košarka za vse občane Občine Gorišnica;
- vsak petek ob 20.30 uri dvoranski nogomet za rekreativce vasi Gajevci, Placerovci, Muretinci, Formin in Mala vas;
- vsak torek in četrtek ob 18.30 uri; 19.30 uri in 20.30 uri, telovadba za ženske
- vsako drugo soboto liga malega nogometa.

Športnih aktivnosti v Občini Gorišnica se lahko udeležujejo vsi občani in občanke Občine Gorišnica, vseh starostih skupin. Program športnih dejavnosti je pripravljen tako, da omogoča sodelovanje najširšemu krogu ljudi, mladim in odraslim ter moškim in ženskam.

Da omogočimo udeležbo v aktivnosti redne športne vadbe najširšemu krogu zainteresiranih, predvsem žensk, smo v športni program »Gorišnica se giblje« le-

tos vključili tudi telovadbo za ženske. Ker telovadba za ženske spada med zahtevnejše športne panoge, smo za izvajanje le-te angažirali izvajalko s strokovnimi znanji s področja fizioterapije, to je gospo Marjetko Zupanič, diplomirano fizioterapevko, doma iz Muretincev.

Športne panoge redne športne vadbe so naslednje:

- Košarka
- Dvoranski nogomet
- Odbojka
- Telovadba za ženske

Košarka je moštveni šport, pri katerem tekmujeta dve nasproti stoječi moštvi s po petimi igralci na pravokotnem igrišču, v dvorani na lesenem parketu. Cilj igre je vreči žogo v nasprotnikov koš, ki ima premer 46 cm in je nameščen na vsako stran igrišča na tablo, visoko 3 m. Košarka je eden najpopularnejših in najbolj gledanih športov na svetu, kar se pozna tudi pri udeležbi na posameznem terminu, saj se je udeležuje povprečno 12 udeležencev.

Mali nogomet, ki ga lahko imenujemo tudi »dvoranski nogomet«, je različica velikega nogometa. Igra se med dvema ekipama – vsako s po petimi igralci, od katerih je eden vratar.

Število menjav igralcev ni omejeno. Za razliko od nekaterih drugih oblik se dvoranski nogomet igra na trdi podlagi, z manjšo žogo.

Poudarek je na improvizaciji, ustvarjalnosti in tehniki, pa tudi nadzoru nad žogo, ki poteka na majhnem prostoru.

Odbojka je moštveni šport, sestavljen iz dveh ekip, ki ju loči mreža.

Igralci lahko uporabljajo katerikoli del telesa (vendar žoga ne sme biti nošena, prav tako se je igralec ne sme dotakniti dvakrat zapored). Namen igre je poslati žogo preko mreže tako, da bi v nasprotnikovem polju padla na tla, ter preprečiti, da bi padla na tla na lastni strani igrišča. Vsaka ekipa se lahko največ trikrat dotakne žoge, preden jo vrne na nasprotno stran. Na terminu sta povprečno prisotni dve štiričlanski ekipi.

Telovadba je izraz, s katerim pojmuje telesne vaje, ki so namenjene krepitvi mišic,

utrjevanju fizične kondicije in izpopolnjevanju telesnih sposobnosti. Izraz lahko povezujemo z ljubiteljskim ali terapevtskim delovanjem (rekreacijska telovadba, ortopedska telovadba), pa tudi z atletskimi oziroma gimnastičnimi športnimi disciplinami (orodna telovadba,

parтерна telovadba), fitnes itd.

Udeležba v prvih šestih tednih izvajanja letošnjega športnega programa je zelo vzpodbudna: redne športne vadbe se je udeležilo povprečno 12 udeležencev na posamezno športno disciplino na posamezen termin, telovadbe za ženske pa povprečno 20 udeleženk na posamezni termin – skupno to pomeni okrog 200 udeležencev na teden. In če je eden od glavnih namenov delovanja Športne zveze Občine Gorišnica uveljavljanje in povečevanje števila športno aktivnih občanov, potem lahko rečemo, da smo na pravi poti in da se občani vse bolj zavedajo, da je športna aktivnost, bodisi profesionalna, bodisi rekreativna, pomembna prvina kakovostnega življenja v vseh pojavnih oblikah in okoljih in je prirejena vsem starostnim obdobjem življenja, saj njenim izvajalcem prinaša uspeh, zdravje in ne nazadnje tudi veliko veselja.





Ratko Matjašič, predsednik ŠZ Občine Gorišnica

NORDIJSKA HOJA

Hoja je najbolj naravno gibanje človeka, zato ni nenavadno, da je njena nadgrajena različica, pri kateri uporabljamo posebne palice, postala tako priljubljena po vsem svetu. Navdušencev nad nordijsko hojo je že več kot šest milijonov, čedalje več pa jih je tudi pri nas. Zagotovo je eden od ključnih razlogov za njeno priljubljenost ta, da jo lahko izvaja vsakdo, ne glede na starost, v vseh letnih časih in kjerkoli, ne da bi morali za to odšteti veliko denarja. To je idealen način, kako skrbeti za svoje zdravje in dobro počutje.

V čem se nordijska hoja razlikuje od navadne hoje?

Temeljna razlika je v tem, da pri nordijski hoji uporabljamo posebne palice, s katerimi obremenimo še zgornji del telesa, s čimer aktiviramo več mišic. Telesna obremenitev je torej večja, vendar je ob pravilni tehniki ne občutimo kot kak poseben napor. Nordijska hoja, ki prinaša številne koristi za zdravje, je idealna izbira za vse, ki bi radi zase storili nekaj več, a je zanje tek prevelika obremenitev.

Z nordijsko hojo izboljšamo počutje in ohranjamo zdravo telo, naša drža postane lepša, gibanje telesa pa bolj usklajeno. Poleg tega imamo več energije in s tem več življenjske moči. Redna hoja s palicami ob pravilni tehniki izboljša aerobno in mišično vzdržljivost ter zmanjša obremenitev skočnega in kolenskega sklepa, kolkov in hrbtenice. Po vrhu

krepi delovanje srca, ožilja in dihal, pa tudi mišic rok, trupa in nog. Nordijska hoja izboljša gibljivost sklepov in hrbtenice ter zmanjša tveganje za bolezni srca in ožilja, debelost, diabetes in težave gibalnega aparata (bolečine v vratu, ramenih in križu).

Za nordijsko hojo ne potrebujemo drage športne opreme, ključno pa je, da imamo palice za nordijsko hojo, ki so oblikovane tako, da omogočajo tekoče, zdrave in naravne gibe ter pravilno držo telesa. Zato za nordijsko hojo nikakor ne smemo uporabljati pohodniških palic, saj bi si s tem utegnili narediti več škode kot koristi. Palice

za nordijsko hojo so izdelane iz lahkih, vendar trpežnih materialov, z njimi pa lahko hodimo po naravnih in asfaltnih poteh.

Pravilna tehnika je ključna! Nordijske hoje se bomo pravilno naučili pri vodnikih z licenco. Vodniki nas bodo naučili pravilne hoje, drže in uporabe palic. Pri hoji s palicami je namreč zelo pomembno, da so naši gibi usklajeni, da je usklajen ritem gibanja nog in rok, pomemben pa je tudi pravilen zasuk hrbtenice v osi. Naučiti se je treba pravilnega odpravljanja od palice ter prilagajanja hoje po ravnem in razgibanem terenu v skladu s svojimi sposobnostmi.

Z namenom občanke in občane Občine Gorišnica naučiti pravilne hoje, drže in uporabe palic, bo Športna zveza Občine Gorišnica organizirala v začetku prihodnjega leta tečaj nordijske hoje. Natančen termin bo sporočen naknadno.



Nordijska hoja je na programu vsakoletne prireditve Gorišnica teče in hodi

ŠPORTNO RIBIŠKO DRUŠTVO GORIŠNICA

Ribolovna sezona gre počasi h koncu, vendar to ne pomeni, da se v Športno ribiškem društvu Gorišnica nič več ne dogaja. Še zdaleč ne. ŠRD Gorišnica namreč še vedno vsako nedeljo organizira za tiste, najbolj vnete ribiče, ki jim hladen jesenski veter ne pride do živega, ribiška tekmovanja. Konec sezone pomeni samo končanje organiziranih oblik ribiškega tekmovanja, ki so potekala skozi celo leto.

Tako se je v mesecu oktobru zaključila letošnja klubska liga, v kateri je svojo premoč, tako v znanju, kot v spretnosti lovljenja rib, dokazal stari, prekaljeni ribiški maček, Jože MAJCENVIČ. Zbral je 118 točk in ulovil 312.480 kg rib oziroma 20.832 kg rib povprečno na 1 kolo lige.

Na drugem mestu mu je sledil tako po ribiškem stažu, kakor tudi po letih, nekoliko mlajši klubski kolega, Branko GOLOB, ki je zbral 88 točk in ulovil 240.750 kg rib.

Družbo na zmagovalnih stopnicah pa jima je na tretjem mestu delal predsednik Športno ribiškega društva Gorišnica, Ratko MATJAŠIČ, ki je zbral 72 točk in ulovil 227.340 kg rib.

V začetku letošnje jeseni je Športno ribiško društvo Gorišnica v ribniku Moškanjci izvedlo tudi tradicionalno ribiško tekmovanje za carja ribičev Športno ribiškega društva Gorišnica za leto 2014. Tekmovanja se je udeležilo 19 tekmovalcev društva. Car je postal Janko LESJAK s krapom, težkim 3,430 kg. Prvi spremljevalec carja je postal Ervin BOGŠA s krapom, težkim 2,830 kg, drugi spremljevalec pa Matej FEGUŠ s krapom, težkim 2,750 kg.

Uspešno so končana tudi vsa ostala planirana pokalna tekmovanja, med drugim tudi tekmovanje za ILKOSOV pokal, tekmovanje za EMAVSOV pokal, pa tudi tekmovanja v posameznih klubskih kategorijah.



Franc Zamuda, Marija Zebec

Kolesarji DU Gorišnica

Kolesarstvo obstaja pri članih DU Gorišnica že vrsto let. Trenutno je v sekciji 40 kolesark in kolesarjev. Kolesarimo od začetka aprila do konca oktobra, vsak torek v tednu. Prevozimo od 20 do 30 km na dan, po naprej določenem planu. Izbiramo manj prometne poti po naši in sosednjih občinah. Na koncu vsakega kolesarjenja imamo kratko druženje, običajno na Dominkovi domačiji, z malico in kozarčkom rdečega. Vsako leto se tudi srečamo s kolesarji iz Ptuja

in Dravskega polja. Dobimo se v Markovcih in skupaj kolesarimo na letališče v Moškanjcih. Zbere se okrog 180 kolesarjev. Med sabo se pomerimo v polževi dirki s kolesi in drugimi družabnimi igrami. Druženje končamo z malico.

Ob koncu sezone imamo zaključek. Na njem nam naša vodkinja Marija Zebec prečita udeležbo vsakega kolesarja, naj bolj zveste pa nagradi s simboličnim darilom.

K udeležbi in prijetnemu druženju na kolesu vabimo tudi nove člane.

»Vsi na kolo za zdravo telo!«



VO MALA VAS

S svojimi barvami je prišla v vas jesen. Čez leto je bilo nemalo preizkušenj v naravi. Sedaj pa so opravljena tako rekoč vsa dela na kmetijah in narava je legla k počitku.

Lepo po načrtu se modernizira celotna infrastruktura v vasi, kar gre zasluga občini in vsem zaposlenim. Elektrifikacija je obnovljena in vodniki položeni v zemljo. Odstranjen je drog izpred kapele, pri katerem je bil čez velikonočne praznike pritrjen presmec, vsakoletni ponos in okras celotne vasi. Ob kapeli smo namestili drog, ki bo odslej opora presmecu, sedaj pa je opora adventnemu vencu.

Štiri nedelje pred božičem je prva adventna nedelja, kar označuje prva prižgana sveča na vencu. In v dneh pred božičem, ko se stopnjuje svetloba ob vsaki nadaljnji prižgani adventni sveči, se tudi sami poglobimo vase in duhovno pripravljamo

na prihod novorojenega deteta v jaslicah.

V decembru obhajamo tudi godove svetnikov in z njimi povezane navade, ki so nam jih zapustili naši predniki. Tako se na god Svete Barbare (4. decembra) odpravimo k sosedom želet »dosti icik, dosti picik, puno vsega«. Toda bognedaj, da pride na to jutro ženska prva k hiši. Celo leto se bo lomila posoda. Na ta dan v vodo postavimo odrezane sadne veje, ki se do božiča razcvetijo. Ob Sveti Luciji (13. decembra) pa posejemo žito, ki poživi postavljene jaslice. Skoraj pozabljen je že tudi praznik nedolžnih otrok (28. decembra), ko so se (vsaj nekdanj) otroci ob tepežkanju po okoliških hišah razveselili v dar prejetih keksov in bombonov z božične smrečice, »klujcev«, suhih hrušk ali pa celo kakšnega dinarja. Naj vam božični prazniki in novo leto prinesejo obilo zdravja, med-



sebojnega razumevanja, predvsem pa miru, ki ga s stiskom roke in iskrenim nasmehom podelimo drugim. Tudi to bo naš prispevek za lepši jutri naše občine.

P.S. Naj »veseli december« ne bo vesel samo za trgovce, ki nam želijo iz žepov izprazniti še zadnje cente, da bi bili bolj varni pred tatovi.

Albin Šumenjak

Jesenski biseri DU Gorišnica

DU Gorišnica se s svojo sekcijo »Jesenski biseri« predstavlja z delom v letu 2014. V »Jesenskih biserih« igra 5 članov, ki so člani DU Gorišnica. Predstavljamo se na ljudskih glasbilih, edino harmonika je vodilni inštrument. Ostala glasbila so ljudska. Tudi petje jih vedno spremlja. Članica Marija Kolarič večkrat igra na citre. V tem letu smo imeli 28 nastopov. Radi se udeležujemo vseh prireditev, kamor na povabilo.

Martinovanje v Gorišnici



Lükarski praznik Dornava, avgust 2014



Marija Kolarič

DU Zagojiči - Državno tekmovanje v igranju pikada

Poročali smo že, da so se članice upokojenskega društva Zagojiči uvrstile na državno tekmovanje v igranju pikada. Tekmovanje je konec septembra potekalo v Kanalu ob Soči. 27. septembra zgodaj zjutraj so v Kanal odpotovale tekmovalke in še več članov društva. V Cirkovcih se jim je pridružila moška ekipa DU Cirkovci in njihovi spremljevalci. Na avtobusu je takoj postalo živahno, saj so se začele pevske vaje ob zvokih harmonike. Janez Zmazek je namreč napisal pesem o pikadu in treba se je bilo pripraviti za nastop. Ob prihodu v Kanal so se upokojenci srečali s številnimi upokojenci iz cele Slovenije, saj je tekmovalo 15 ženskih in 15 moških ekip. Člani upokojenskega društva Kanal so se zelo potrudili pri organizaciji tekmovanja, ki so ga izvedli brezhibno. Po prvih pozdravnih govorih je skupina članov DU Zagojiči in DU Cirkovci zapela pesem o pikadu, ki je naletela pri poslušalcih na dober odziv. Nato so se začela tekmovanja. Treba je bilo imeti mirno roko in dobre živce, da

je puščica poletela na pravo mesto. Članice DU Zagojiči so se uvrstile v zlato sredino. Mogoče so si po njihem želele več, vendar je že sama uvrstitev na državno tekmovanje lep uspeh. Ostali spremljevalci so nekaj časa spremljali tekmovanje, nato so si ogledali še znamenitosti kraja Kanal. Ni pa manjkalo tudi prijetnih pogovorov s člani drugih društev in vesele pesmi. Po koncu tekmovanja je sledila slovesna podelitev pokalov in priznanj. Spet so se izkazali organizatorji, saj so pripravili bogat program. Povratek domov. Pot s Primorske na Štajersko je kar precej dolga, a je pb prijetnem druženju in veseli pesmi hitro minila. Vsi udeleženci tega izleta so bili mnenja, da bi bilo lepo, če bi bilo čim več takih dogodkov. Zadnje čase pa je v marsikaterem društvu manj izletov kakor pred leti, največ zaradi finančnih težav.

Društvo upokojencev Zagojiči se zahvaljuje vsem donatorjem, ki pomagajo predvsem športnim sekcijam pri izvedbi raznih aktivnostih.



Prihod upokojencev iz Zagojič in Cirkovc v Kanal



Nastop: pesem o pikadu



Ob veseli pesmi čas hitreje mine

FENIKS-UM

Sedež: Gajevci 4a, 2272 Gorišnica

Feniks-um je zavod za izobraževanje, svetovanje, kulturno-umetniške in prostočasne dejavnosti, katerega je ustanovil kolegij pedagoške in socialno varstvene stroke, ki je med seboj že pred tem sodeloval v sklopu prostovoljstva pri večih organizacijah. Namen ustanovitve zavoda je bil v lažjem opravljanju dela, kajti njegovi člani s strani drugih tovrstnih organizacij niso bili deležni posluha.

Poleg tega, da pripravlja številne projekte na področju izobraževanja in kulturnih aktivnosti na evropski ravni, zavod danes aktivno sodeluje z OŠ Gorišnica. Ta mu je omogočila uporabo učilnic v popoldanskem času,

kjer z otroki izvajajo brezplačno individualno in skupinsko učno pomoč ter druženje. V zelo kratkem času, saj je program 'Mladi um' pričel z aktivnostmi v oktobru, se je pojavilo že preko 50 otrok in mladostnikov, osnovno in srednješolcev. Še naprej pa so k aktivnostim vabljeni otroci vseh starostnih kategorij – nikoli jih ni preveč.

Feniks-um je v glavnem financiran s strani prostovoljnih prispevkov in donacij posameznikov, ki so pripravljene pomagati, za dobrobit mladostnikov in družbe. Za programsko izvedbo pa zaenkrat skrbijo pridni prostovoljci in prostovoljke, ki so tudi zmeraj veseli novih obrazov, ki bi delili

z njimi ideje, se vključili v kakšno izmed aktivnosti ali celo poklicali na pomoč pri izvedbi določenega projekta. Samo kontakt je potrebno vzpostaviti!

nekaj slikovnega gradiva in več informacij je moč najti na spletni strani www.feniksum.si, z aktualnim dogajanjem pa sproti obveščamo tudi na socialnem omrežju facebook, - [facebook.com/feniksum](https://www.facebook.com/feniksum)

MePZ PD Ruda Sever Gorišnica

Topli, sončni jesenski dnevi so prijetno in pozitivno vplivali tudi na MePZ PD Ruda Sever Gorišnica. Po dvomesečnem poletnem oddihu, ki je sledil številčno šibkejši pevski sezoni 2013/2014, so se pevske vrste MePZ Gorišnica ponovno okrepile. Povabilu, ki so ga v začetku novembra 2014 prejela vsa gospodinjstva Občine Gorišnica, se je sicer odzvalo le nekaj pevk in en sam pevec, a vseeno dovolj, da nam je z združenimi močmi pevcev, ki že vrsto let prepevajo v vrstah našega zbora, zbor uspelo pomladiti, glasovno obogatiti in skovati nove načrte, ki nas bodo v tej pevski sezoni gnali naprej. Nova energija, ki jo prinašajo novo pridruženi pevci, s seboj prinaša tudi želje in izzive po posodobljenem pevskem repertoarju. Dobrih, »starih« ljudskih, narodnih, partizanskih in podobnih pesmi seveda ne bomo pozabili, bomo pa v bodoče stremeli k prepevanju popevk, domačih zabavnih in tujih pop skladb, ki bodo popestrile obstoječi pevski repertoar in ga

seveda tudi občutno pomladile. Pevska zasedba MePZ Gorišnica pod umetniškim vodstvom Aleša Pevca trenutno šteje 18 pevcev, od tega 11 žensk in 7 moških, želimo pa si, da bi nam v prihodnje uspelo trenutno število članov še nekoliko povečati. Prvi nastop številčno okrepljenega pevskega zbora, na katerega se že pridno pri-

pravljamo, bo v torek, 23. decembra 2014, v Večnamenski dvorani v Gorišnici. Vse tiste, ki radi prepevate in vas še nismo povsem uspeli prepričali, da je v naši pevski družbi prijetno, vabimo, da se udeležite omenjene prireditve, prisluhnete naši pesmi, ki vas ne bo pustila hladnih in ravnodušnih ter se nam nato ob četrtnih zvečer, ob 19. uri, pridružite na naših pevskih vajah. Vsake nove pevke, predvsem pa pevca, bomo zelo veseli – naj bo peta pesem v Občini Gorišnica pesem tistih, ki se znajo sprostiti, po- veseliti in prijetno družiti!



Pevke ljudskih pesmi PD Ruda Sever Gorišnica

“Tudi mi se imamo radi”

Pevke ljudskih pesmi PD RUDA SEVER GORIŠNICA, smo v petek, 21.11.2014, organizirale v Gasilsko vaškem domu v Moškanjcih, 7. Srečanje ljudskih pevcev in god-

cev: »TUDI MI SE IMAMO RADI«. V goste smo povabile pevce in godce od blizu in daleč. Na našem odru je zadonela stara ljudska pesem, godci pa so zagodli kot pred davni-

mi leti. Vsi skupaj smo tako dodali še en kamenček v mozaik za ohranjanje kulturne dediščine. Na prireditvi pa je zaplesala tudi naša folklorna skupina, me pa smo ob spletu zapele.

Z besedo je prireditev povezovala ga. Bernarda Kolar – predsednica PD Ruda Sever Gorišnica. Župan Občine Gorišnica, g. Jože Kokot je zaželel vsem nastopajočim, da še naprej uspešno ohranjajo bogato dediščino ljudske glasbe naše preteklosti.

V letu 2014 smo se udeležile 22 podobnih prireditev pri naših glasbenih prijateljih. Udeležile pa smo se tudi srečanja ljudskih pevcev in godcev, ki ga prireja JSKD – Območna izpostava Ptuj in zapele na prireditvah Občine Gorišnica.



Martinovanje v Gorišnici

Vinogradnikovo leto se je izteklo a še veliko dela je na vinarju-kletarju, da nam ponudi odlično vino. V društvu se trudimo za kakovost in kulturo uživanja vina. V ta namen smo izvedli razna predavanja in delavnico mlada vina. Veliko truda vlagamo tudi v ohranjanje tradicije. Na god sv. Jakoba smo tako postavili klopotec, ki je s svojim klipa – klopa, klipa – klopa iz naših vinogradov podil pernate škodljivce. Pa tudi popotnik je obstal in ob zvočni kulisi občudoval prekrasne razglede iz vrha Zamušanov preko Gorišnice do Haloz.

Vinu našemu glavnemu pridelku smo se poklonili na god sv. Martina na trgu v Gorišnici. Gospod župnik je blagoslovil naš pridelok-vino, g. župan Jožef Kokot pa ga je dal na pipo in prešerno razpoloženje se je razširilo po trgu. Na prireditvi smo se posladkali še z medenim likerjem članov Čebelarkega društva Gorišnica, grizljali pa smo slane in sladke dobrote članic Društva gospodinj občine Gorišnica. Hvala vsem.

Ja, na tako imenovan jesenski fašenk, ko se začne prestopni rok za deklet in hlapce smo zaključili vinogradnikovo leto a hkrati smo vstopili v vinarjevo. Če nas kje iščete in nas ne najdete je rešitev samo ta, da pokukate v katero klet.



Društvo gospodinj Gorišnica

Kuharski tečaji in ostale aktivnosti

Znanje je naše največje bogastvo. Da ohranimo zdravje, moramo jesti zdravo in kakovostno hrano. Pravimo, da tudi ljubezen gre skozi želodec. Zato gospodinjje, članice društva posvečamo veliko pozornosti za pripravo zdravih jedi. Čez vso leto organiziramo več tečajev na katerih kuhamo ali pečemo jedi, ki si jih pripravimo za posamezne praznike.

Na kuharskih tečajih nam vedno katera od gospodinj, ki to dobro zna pokaže pripravo takšne jedi. Tako se prenaša znanje in prenašajo se dobre izkušnje naprej. Pomembna je tudi priprava mize, pravilno nameščanje pribora, pravilno serviranje hrane itd. Tudi za učenje tega, organiziramo razne tečaje. Zavedamo se, da hrano jemo tudi z očmi.

Vsako leto organiziramo dva izleta, kjer spoznavamo Slovenijo. V določeni regiji spoznamo geografske, zgodovinske in kulinarčne značilnosti. Naše članice se izletov rade in številčno udeležujejo, saj je to prijetno in veselo druženje in hkrati izobraževanje. Izleti so odlično organizirani, zato nam prehitro minejo.

Udeležujemo se raznih tekmovanj v pripravi jedi, ki jih organizirajo druga društva gospodinj. Članice pa so aktivne skoraj pri vseh prireditvah v občini, ko napečejo in postrežejo s pecivom.

Naše članice so aktivne povsod, doma in v društvu. Zato jim gre vsa zahvala in pohvala z ustnim izročilom; Da na ženskah svet stoji!



Ribiški klub Rak v letu 2014

Mrzli in kratki dnevi so znak, da je sezona ribištva za to leto pri koncu. Tekmovalno sezono lovljenja smo v našem ribniku zaključili sredi novembra, in sicer 9. novembra, ko je bila zaključna članska martinova tekma. Nekateri naši najbolj pogumni ribiči pa kljub temu še izkoristijo kakšen jasen zimski dan za ribolov.

Leto se bliža h koncu in potrebno je v klubu pregledati ali smo realizirali vse zastavljene cilje in načrte, ki smo si jih zadali pred začetkom ribiške sezone. Investicijsko si večjih in zahtevnih planov v tem letu nismo zadali, planirane smo imeli le osnovne plane, kot so skrb za čisti ribnik in okolico, sprotno vzdrževanje brunarice ter organiziranje ribiških tekem za člane in mladino. Večje čistilne akcije v klubu nismo imeli, saj moram poudariti, da naša dva gospodarja zelo dobro skrbita za ribnik in okolico. Čez celo leto sta opravljala košnjo trave okoli ribnika, ter skrbela, da so ribe imele zadostno količino hrane. Ribiči smo ponosni na vzorno urejen ribnik z okolico in ga z veseljem pokažemo vsakemu obiskovalcu.

Tekmovalna komisija je bila v letošnjem letu zelo delavna, saj je organizirala več kot 30 tekem, od tega je bila večina članskih tekem ter tekem za naše mlade ribiče. Tekmovalna sezona se je začela s člansko otvoritveno tekmo, ki je bila na sporedu 30. marca. Na njej je tekmovalo 12 ribičev. Zelo ponosni smo tudi na našo otroško ligo, v kateri vsako leto tekmuje okoli deset mladih ribičev. Letošnji zmagovalec otroške lige je Strelec Teo. V klubu se zavedamo, da je delo z mladino zagotovilo za nadaljnji razvoj in obstoj kluba. Članskih tekem je prav tako veliko: članska liga, tekma za prehodni pokal, tekma za ribiškega carja ter otvoritvena in zaključna tekma. V članski ligi je tekmovalo trinajst ribičev. Čez celo leto je bilo na sporedu sedem tekem lige, zmagovalec pa je postal ribič, ki je dosegel največ osvojenih točk. Člansko ligo je letos osvojil Majar Milan, drugi je bil Strelec Branko, tretji pa Vojsk Janez. Za klub je zelo pomembna



tudi organizacija memoriala, 15. avgusta vsako leto, posvečenega preminulemu ustanovnemu članu Janku Žvegla. Letošnji memorial je bil že deseti po vrsti. To je tekma, na kateri se zbere največ tekmovalcev v sezoni, in sicer okoli trideset. Letošnji obisk tekme je bil zaradi slabega vremena sicer nekoliko nižji. V našem klubu ta tekma velja za vrhunec sezone. Za člane zelo pomembni tekmi sta tudi tekma za ribiškega carja in tekma za prehodni pokal kluba. Obe tekmi je letos dobil Živič Drago. V letošnji sezoni smo tudi poizkusili z dnevno – nočno tekmo ob petkih. Tekma se je zelo dobro obnesla, saj je na vsaki tekmi tekmovalo povprečno petnajst ribičev. Tekmovalno sezono smo zaključili sredi novembra z zaključno člansko martinovo tekmo, na kateri tudi pripravimo zaključek sezone za vse člane.

Ob zaključku sezone pa je že potrebno razmišljati o delovanju kluba v naslednji sezoni. Ena izmed glavnih prioritet bo vsekakor sanacija škarpe. Škarpa se je najbolj poškodovala ob poplavah, ki so nas doletele pred dvema letoma, ter letošnja visoka podtalnica, ki je imela za posledico posedanje zemlje. Nastale so luknje ob ribniku, ki so zelo nevarne za ribiče in druge obiskovalce, saj lahko privedejo do

neljubih poškodb, zato bo potrebna, s katero bomo škarpo popravili in utrdili.

Kot sem že omenil, se v klubu pospešeno pripravljamo na novo ribiško sezono. Najprej pripravljamo 14. redni občni zbor, ki bo na sporedu v začetku prihajajočega leta, na katerem bomo potrdili cilje in plane dela za prihajajočo ribiško sezono. Na občnem zboru bi si želeli čim več članov, saj je s skupnimi močmi in motiviranostjo vseh članov možno izvajati najboljše ukrepe za klub. Med glavnimi plani bo skrb za čisto in urejeno okolico, vzdrževanje brunarice ter organiziranje otroške in članske lige. Velja tudi poudariti, da uspešno sodelujemo s sosednjimi ribiškimi društvi in z Občino Gorišnico, ter se jim zahvaljujemo za vsakršno pomoč, ki je pripomogla k obstoju našega ribnika.

V našem klubu se bomo tudi v prihodnje trudili za razvoj in spodbujanje športnega ribištva v občini. Obenem naj povabim vse občane, da nas obišejo pri našem ribniku, kjer bodo spoznali naš ribnik, ki ni le prostor za lovljenje rib, ampak tudi prostor za druženje in sprostitvev.

RK Gorišnica - jesenski del sezone 2014/2015



V tem predprazničnem času se končuje jesenski del sezone 2014/2015 v državnih rokometnih ligah. Igralce čaka zasluženih 14 dni počitka, da si naberejo novih moči za prihajajoči spomladanski del.

V letošnji sezoni v okviru Rokometnega kluba Gorišnica v državnih rokometnih ligah tekmuje kar šest različnih selekcij in prvič v zgodovini tudi ekipa deklic.

Najmlajši igralci trenirajo pod vodstvom trenerja Darka Žnidariča, ki mu pri učenju otrok pomagajo tudi Ines Žnidarič, Tomas Bedrač in Jaka Lozinšek. Skupaj trenirajo dečki in deklice. Dečki tekmujejo v starostni kategoriji mlajših dečkov C, deklice pa v kategoriji mlajših deklic A. prvi koraki so seveda težki, toda vsi so enkrat začeli na začetku, napredek pa pride z marljivim delom.

Malo starejši trenirajo pod vodstvom Draga Ranfla, ki mu občasno priskočijo na pomoč Igor Ranfl, Gregor Sok in Simon Ranfl. Dečki tekmujejo v treh starostnih selekcijah - mlajši dečki A, starejši dečki A in starejši dečki B. Trenirajo 3 x tedensko, ob vikendih pa so tekme. Dečki tekmujejo z vrstniki iz vzhodnega dela Slovenije.

Najstarejša selekcija pa je članska ekipa. Vodi jo, tako kot v prejšnjih sezonah, trener Sebastjan Oblak. Ekipa je sestavljena pretežno iz domačih igralcev, starim izkušenim igralcev se priključujejo mlajši igralci. Trenutno so na lestvici na



sredini. Igralci so prikazali nekaj zelo dobrih iger, visoko so motivirani predvsem proti najboljšim

ekipam. Njihov cilj je uvrstitev v zgornjo polovico na lestvici, kar je tudi dosegljivo.

Radko Matjašič

LIGA MALEGA NOGOMETA 2014/2015

S pričetkom organizirane vadbe v Večnamenski dvorani Gorišnica se je v mesecu novembru pod okriljem Športne zveze Občine Gorišnica pričela letošnja liga malega nogometa. V ligi sodeluje šest ekip, medtem ko se lanskoletni udeleženci, ekipa vaškega odbora Placerovci-Gajevci in ekipa vaškega odbora Muretinci, nista prijavili. Do sedaj sta bili odigrani dve koli, trenutna razvrstitev na lestvici pa je sledeča:

Me.	Ekipa	Tekem	Z	N	P	Goli	Točke
1	GORIŠNICA	2	2	0	0	16:4	6
2	ODPADNIKI - GORIŠNICA	2	2	0	0	12:5	6
3	FORUM - FORMIN	2	1	0	1	7:5	3
4	MOŠKANJCI	2	0	1	1	2:3	1
5	GEODETSKE STORITVE KELENC - ZAMUŠANI	2	0	1	1	0:4	1
6	GORIŠNICA - MLADI	2	0	0	2	4:20	0

Zelo uspešno delovanje KD Odpev Mala vas.

Kulturno društvo ODPEV Mala vas je bilo ustanovljeno leta 2000 z namenom in ciljem čim boljše delati v ljubiteljski kulturi in občini Gorišnica. Skupine KD na širšem področju z nastopi po Sloveniji in tujini (Avstriji, Hrvaški, Madžarski in Švici) predstavljajo KD, Občino Gorišnica, JSRS za kulturne dejavnosti, Slovenijo in ZLTS Slovenije. Vse to izvajajo zato, da se ohrani kulturna dediščina zanamcem. Da je res tako dokazujejo z številnimi nastopi, izdelanimi projekti, pet krat izdanimi zgoščenkami in samostojnimi prireditvami. V občini Gorišnica skupine iz KD ODPEV Mala vas izvedejo nastope po zahtevi, potrebi in programu občine. Samostojno izvedejo »Državno tekmovanje za zlato harmoniko Ljubečne« in koncert ljudskih viž in pesmi po programu. Seveda so te prireditve odvisne od finančnih sredstev, ki jih iz proračuna zagotovi občina Gorišnica, sponzorjev in lastne udeležbe.

Na Državnem tekmovanju za Zlato harmoniko Ljubečne je predstavnik KD v kategoriji Veteranov v finalu v Ljubečni osvojil že 6 srebrnih in pet zlatih medalj, zadnje letos 2014. Vse premalo se zavedamo občani, da je to tekmovanje v Mali vasi

pri Tunfu, v mesecu Juniju pred občinskim praznikom, edina taka prireditev na Štajerskem in bi nam morala biti v ponos. Saj vendar nastopajo na tem Državnem tekmovanju tekmovalci iz celotne Slovenije. Zato nas v KD čudi, da na tekmovanje pridejo lahko tekmovalci iz Primorske, Koroške, Dolenjske itd., občanov kot poslušalcev pa je včasih zelo malo.

Najbolj aktivni v društvu so Ljudski godci TRIO Vetrnica, ki velikokrat nastopajo, širše po Sloveniji in zamejstvu. Saj so bili na predlog Republike Slovenije že izbrani kot nastopajoči v Švici, Avstriji in Hrvaški. Tudi za leto 2015 imajo že sprejete ponudbe o sodelovanju na kulturnem področju z Zamejskimi Slovenci na Madžarskem in Hrvaškem. Tako na leto beležijo od 20-30 nastopov. Posneli so tri CD Ljudskih viž in pesmi, ki se vrtijo po radijskih postajah ter več videospotov za TV po celotni Sloveniji in zamejstvu.

Skupina Pevci Vasi, v nastopih ohranjajo izvirno ljudsko pesem in običaje, da ti ne preidejo v pozabo. To dokazujejo z izdajo CD pod naslovom »Sinoči je pela« in »Majolka bodi pozdravljena«. Za ohranitev običajev so posneli tudi več

video spotov za TV v Sloveniji.

Likovna sekcija z Mentorjem organizira tečaje za Likovnike začetnike po prijavah (slikanje na steklo in svilo z oljnimi in akrilnimi barvami). Po koncu tečaja je razstava izdelanih del. Sekcija se udeležuje tudi razstav na javni dražbi za humanitarne namene.

Menimo, da smo okvirno prikazali Zelo uspešno delovanje KD ODPEV Mala vas. Če bo potreba za podrobno predstavitev o dosežkih in nastopih skupin (sekcij), ki jih je mnogo v različnih krajih po Sloveniji in zamejstvu pa smo pripravljeni tudi to storiti. Zato bo pa potrebno napisati kar nekaj strani.



Trio Vetrnica v Ormožu- nastop pred trgatvijo



Trio v Zadru- Nastop pri Zamejskih Slovencih

KD-Odpev Lojze Župec

Konrad Kostanjevec med zlatimi nagrajenci

Zadnji dan v avgustu je na Ljubečni potekalo 34. finale za Zlato harmoniko Ljubečna. Pred strokovno komisijo v sestavi; Tomaž Guček, Tina Bohak in Zmago Štih je nastopilo 45 tekmovalcev iz vse Slovenije, ki so nastopili v štirih kategorijah. Predtekmovanja so potekala v juniju na različnih lokacijah po Sloveniji. Na finale, ki je potekalo v Ljubečni se je uvrstilo lepo število tekmovalcev.

Med enaindvajsetimi veterani je nastopil tudi Konrad Kostanjevec

iz Male vasi občina Gorišnica in tokrat prejel že četrto zlato medaljo sicer mu vitrine krasi tudi že šest srebrnih. Konrad Kostanjevec je sicer znan kulturni in glasbeni delavec je predsednik KD- Odpev Mala Vas vodi glasbeno skupino Trio vetrnica, ter pevsko skupino Pevci vasi mnogo truda vlaga tudi v različne pevske zborove je najbolj zaslužen, da predtekmovanje že dvanajsto leto poteka v Mali vasi.



Konrad Kostanjevec

DU Muretinci - Druženje in razumevanje.

Že ob sami ustanovitvi leta 1998 in sprejetimi pravili so si člani DU Muretinci zadali naloge in aktivnosti katere se izvajajo za dobrobit vsega članstva, preko UO, NO in Poverjenikov.

Tako je v DU najbolj važno druženje in obveščanje članstva. Vse to se vrši z organizacijo kolesarjenja, organizacijo izletov, Srečanja upokojencev in piknika, Romanja, delovanju ljudskih pevk in seveda druženju kegljačev upokojencev. Trening in druženje na kegljišču se vrši skoraj vsaki teden enkrat, če je seveda ugodno vreme in dopušča zdravje. V nasprotnem pa se dobijo v novem prostoru ob kegljišču. V občini Gorišnica deluje tudi projekt starejši za starejše v katerem sodeluje tudi DU Muretinci z svojim predstavnikom.

Pomembna naloga v društvu je, da skromnim darilom predstavniki DU ob koncu leta opravijo obisk in prijeten razgovor pri članih starih nad 80 let.

Društvo zelo uspešno sodeluje z PGD Muretinci, Vaškim odborom Muretinci, PZDU Podravje v Ptuj in občino Gorišnica v kolikor je ta zato zainteresirana.

Pomembna naloga DU in tudi drugih je skrb za



čim boljše in ugodnejše življenje starejših, socialno ogroženih in invalidov v tretjem življenjskem obdobju. Zato mora delo Upravnega ter Nadzornega odbora in še posebej poverjenikov na terenu temeljiti na pravih in pristnih odnosih do sočloveka. Tega se vsi člani v DU Muretinci dobro zavedamo.

Danica Ambrož

Radi bi Vam zapeli-15 let delovanja!

Ženski gasilski pevski zbor GZ Gorišnica je v nedeljo 14. decembra 2014 proslavil 15 let delovanja. Na koncertu smo zapele pevke slavljenske ter gostje. Moški pevski zbor PGD Planina pri Sevnici, Tamburaška skupina KTD Miklavž pri Ormožu, violinistka Julija Fric, na klavirju Metka Žižek, na harmoniki pa Klemen Podgoršek. Vse lepe pesmi je izbrala zborovodkinja Alenka Šalamun v besedi pa je vse povezala Mateja Matjašič Pevec, za sceno pa smo poskrbele pevke same.

Koncert je bil zelo lepo obiskan saj so obiskovalci ob zvokih lepih pesmi po prireditvi odšli na občinski trg na nekaj toplega in sladkega. Ob siju luči nas je čas popeljal v praznične dni.

Hvala GZ Gorišnica, tovarišu Jožetu Bratuša, občini Gorišnica, ga. Jožetu Kokot ter vsem, ki ste nam kakorkoli pomagali. Hvala našim družinam, možem, otrokom, prijateljem, ki nam podarjate svoj dragoceni čas nas pri našem delu nas spodbujate in bodrite.

Naš moto je: » Kdor poje slabo ne misli!«- pevke hvala za vse.

Vesel božič in srečno novo leto 2015.

Hitro, hitro mine čas.
Kaj v tem letu čaka nas?
Vsaka zvezda ena želja,
za veselje, zdravje, srečo!
Vse težave pozabimo,
novih dni se veselimo.



Listina občine Gorišnica



Na jubilejnim nastopu

Lastniki psov so dolžni za svoje pse primerno skrbeti

Nevarne pse določi v upravnem postopku in po uradni dolžnosti inšpektor Urada Republike Slovenije za varno prehrano, veterinarstvo in varstvo rastlin. Nevaren pes pa je določen v 23. točki istega odstavka in je zanj določeno, da je že ugriznil človeka ali žival in je zabeležen v seznamu nevarnih psov (CRPsi). Nevarne pse se vpiše UVVVR (Urad Republike Slovenije za varno prehrano, veterinarstvo in varstvo rastlin) po izvršljivosti odločbe v centralni register psov (CRPsi) pri UVVVR-ju. Nevarne živali pa so tiste živali, ki zaradi neobvladljivosti ogrožajo okolico oziroma kažejo napadalno vedenje do človeka. Ponekod v Evropi morajo vsi lastniki nevarnih psov opraviti celo izpit, s katerim dokažejo, da znajo dobro ravnati s psi.

Skrbnik psa mora na javnem mestu zagotoviti fizično varstvo psa tako, da je pes na povodcu, kar določa 11. člen Zakona o zaščiti živali. Še posebej pa morajo zagotoviti fizično varstvo psov skrbniki nevarnih psov, kot je določeno v 12. členu Zakona o zaščiti živali na enega izmed naslednjih načinov:

- da so psi na povodcu in opremljeni z nagobčnikom,

- da so zaprti v pesjaku ali objektu,
- da so v ograjenem prostoru z ograjo, visoko najmanj 1,8 m, ki je na vhodu označen z opozorilnim znakom,
- NEVARNEGA PSA, pa ni dovoljeno zaupati v vodenje osebam, ki so mlajše od 16 let.

Vse lastnike opozarjamo, naj primerno zavarujejo oz. fizično zavarujejo svoje štirinožne prijatelje. Psi kateri so brez nadzora zbirajo v tolpe in potepajo po okolici (prej tudi miroljubni in prijazni psi), so zaradi tega napadalni ter ogrožajo drobnico, divjad in perutnino, katero največkrat tudi pokončajo.

Prav nekateri zadnji primeri, ki smo jih obravnavali na Policijski postaji Gorišnica, kažejo na to, da so potepuški ali spuščeni psi v naselju Formin pokončali več vrst perutnine. Zaradi takšnih dogodkov bodo policisti še bolj pozorni na spuščene in potepuške pse brez nadzorstva in bodo zoper lastnike ustrezno ukrepali. Ob neupoštevanju prej navedenih določil se lahko lastnikom psov izrečejo različne globe, odvisno od kršitve določil.

Lastnikom nevarnih psov grozi globa

v skladu s 1. točko, 1. odstavek 45. člena Zakona o zaščiti živali za fizične osebe od 800 do 1.200 eurov. Lastnikom oz. skrbniku, ki ne zagotovi fizičnega varstva psa ali tega nima na povodcu globa od 200 do 400 eurov, globi lahko izrečejo policisti.

V skladu s 35. členom Zakona o divjadi pa je prepovedano prosto brez nadzorstva spuščati psa v naravo, za kar je predpisana globa za posameznika od 420 do 1.200 eurov in jo izreče lovsko inšpekcija.

Še enkrat opozarjamo vse lastnike psov, da naj pravočasno in pravilno poskrbijo za svoje pse, da ne bodo deležni predpisanih glob, oziroma, da ne bo njihov pes v evidenci nevarnega psa, kar pomeni dodatno skrb nad takšnim psom.



Marjan Vrtič, vodja policijskega okoliša

Za vlomilce in tatove ni dopusta

V času vaše odsotnosti od doma ali odhodu na dopust, vam svetujemo, da še pred odhodom od doma poskrbite za nekaj osnovnih zaščitnih ukrepov. Zavarujte se pred vlomom v stanovanje ali hišo!

Število vlomov v stanovanja ali stanovanjske hiše, pa tudi vikende, iz leta v leto narašča, storilci pa so čedalje bolj predrzni ali nasilni. "Prilika dela tatu" in vlomilec bo raje izbral tisto stanovanje ali hišo, kjer bo za dejanje najmanj ovir in tveganje za odkritje najmanjše.

Na območju naselja Zamušani in Tivolci smo policisti Policijske postaje Gorišnica v drugi polovici leta beležili več kaznivih dejanj vlomnih tatvin in poškodovanja tuje stvari. Za odpravo problema smo policisti s projektom policije policijsko delo v skupnosti, vzpostaviti partnersko sodelovanje z lokalnim prebivalstvom, saj se varnostni problemi rešujejo skupaj.

Na primer, če odvržemo košček papirja na tla, to sicer ni nič hudega, a če bodo to počeli vsi, bo soseska kmalu postala smetišče. Prav tako zapuščene in zapečatenе zgradbe pogosto postanejo prizorišča trgovanja z mamili, kar lahko pripelje do hudih kaznivih dejanj. S tem želimo vzpodbuditi lokalno prebivalstvo, da v primeru zaznave problemov v vašem okolju lahko tudi sami veliko storite za odpravo tega, s tem, da nas obvestite na telefonsko številko 02 743 07 60 in bomo skupaj s partnerskim sodelovanjem poskušali rešiti varnostni problem. Še nekaj preventivnih nasvetov policije:

- zaklenite vrata in zaprite okna, pred tem ne pozabite zapreti plina in vode ter izklopiti elektrike, predvsem na aparatih (da vam zaradi puščanja vode ali požara ne bo treba predčasno prekiniti dopusta),

- vklopite alarmno napravo, ključev ne puščajte na "skritih mestih", kot so nabiralniki, predpražniki, lončki za rože ipd.,
- ne puščajte doma dragocenosti in denarja (med dopustom raje najemite sef),
- morebitne akviziterje in druge nepoznane osebe, ki vas sprašujejo za informacije, s pogledom spremljajte vse do odhoda z vašega dvorišča, ter da ste še posebej pozorni na pojav morebitne tretje osebe katera ni prišla do vas, saj bi lahko prav ta oseba izvrševala tatvino medtem ko vas je prva oseba zamotila.

Če kljub vsemu postanete oškodovanec ali žrtev kaznivega dejanja, o tem takoj obvestite policijo!

Tatvino, vlom v vozilo ali stanovanje ali kakšen drug neprijeten dogodek takoj prijavite najbližji policijski postaji oz. pokličite na interventno telefonsko številko policije 113 ali anonimno številko policije 080 1200.

Pirotehnični izdelki in negativne posledice njihove uporabe

Pričetek zavedanja, da so pirotehnična sredstva in njihova uporaba postala problem družbe, je prvo in osnovno zavedanje. Za preprečitev zlorabe uporabe le-teh. Posledice, ki nastanejo ob uporabi pirotehničnih sredstev, predvsem v času novoletnih praznikov, so neprimerno večje, kot »užitek«, ki ga te nudijo.

V mislih imam predvsem telesne poškodbe, ki smo jim bili nekateri priča, kakor tudi strah pred pokom in vpliv na živali. Starši, imamo več vpliva na otroke kot si lahko predstavljamo. Naši otroci prenašajo v svoja življenja navade, govor, razmišljanja očeta, mame, starih staršev... starši smo jim vzor v vsem pozitivnem in negativnem. Večkrat slišana in v srce segajoča izjava: »ne stori svojemu bližjemu kar ne

želiš, da se stori tebi«, še kako drži. Ne samo za zlorabo uporabe pirotehničnih sredstev, to velja za vsa negativna dejanja proti komurkoli.

Ne mečimo petard pod noge mimoidočim in živalim, ki so nemočne ob naših dejanjih. Žival ni sposobna razlikovati med dejansko in navidezno nevarnostjo, zato sprejmejo pok kot konkretno nevarnost in se na to tudi primerno odzovejo. Ker je zloraba pirotehnične kazniva, kot določa Zakon o eksplozivih in pirotehničnih sredstvih, kateri prepoveduje prodajo, posest in uporabo ognjemetnih izdelkov, katerih glavni učinek je pok. Uporabljajo se lahko tista pirotehnična sredstva, katere glavni učinek je svetlobni efekt in se smejo uporabljati v točno določenem času, med 26. decembrom

in 2. januarjem naslednjega leta. Kljub temu je uporaba še vedno omejena v strnjenih stanovanjskih naseljih, zgradbah, vseh zaprtih prostorih, v bližini bolnišnic, v prevoznih sredstvih za potniški promet ter na javnih shodih in prireditvah.

Predvidena globa za kršitev, prej navedenih določb uporabi pirotehničnih izdelkov je od 400 do 1200 evrov.

Vsi delavci Policijske postaje Gorišnica želimo vsem bralcem varne in prijetne novoletne praznike ter srečno in varno v letu 2015.

Desetletnica bralne značke za odrasle v Knjižnici Ivana Potrča

Pravljlični večer ob decembrskem prazniku kulture in desetletnici bralne značke za odrasle v Knjižnici Ivana Potrča

Na Ta veseli dan kulture, 3. decembra 2014, je Knjižnica Ivana Potrča Ptuj v prostorih Ministrstva za kulturo Republike Slovenije slovesno predala faksimile in študijsko izdajo Gratae posteritati Narodni in univerzitetni knjižnici Ljubljana, Univerzitetni knjižnici Maribor, Zgodovinskemu arhivu Ptuj ter devetim slovenskim osrednjim območnim knjižnicam. Praznovanje je nadaljevala in sklenila dan kasneje, 4. decembra, s pravljličnim večerom za odrasle, ki je bil hkrati tudi izvrstna priložnost za zaključek desete, jubilejne bralne značke za odrasle, ki jo je osvojilo 105 udeležencev.

Po uvodnem pozdravu in nagovoru direktorja knjižnice mag. Matjaža Neudauerja je

polna dvorana zadovoljnih udeležencev letošnje bralne značke za odrasle in dru-

gih gostov uživala ob pripovedovanju Darje Plavčak iz Knjižnice Josipa Vošnjaka v Slovenski Bistrici, Roberta Kerežija, Agice Kovše in Andreje Erdlen iz Mariborske knjižnice, Vesne Radovanovič iz Pokrajinske in študijske knjižnice Murska Sobota ter naše pravljličarke Liljane Klemenčič. Pravljlične večere za odrasle zdaj že tradicionalno organizira Mariborska knjižnica v sodelovanju s partnerskimi in pridruženimi knjižnicami, med katerimi je tudi ptujška. Večer je obogatil duet flavtistik: prof. mag. Mojce Sok Hrga in študentke ljubljanske glasbene akademije Katje Drevenšek. Zbrane je pozdravila tudi predsednica Društva Bralna značka Slovenije dr. Dragica Haramija. Bralna značka za odrasle je prvič potekala leta 2001 na Osnovni šoli Breg, nastala je v sodelovanju s šolsko knjižničarko Majdo Forštnarič. Leta 2005 smo jo v Knjižnici Ivana Potrča Ptuj začeli izvajati v sedanjih obliki za širši krog bralcev kot

eno dodatnih dejavnosti za spodbujanje bralne kulture in dela z odraslimi bralci, vodi pa jo Liljana Klemenčič. V desetih letih je bilo v okviru bralne značke bralcem predlaganih v branje 154 naslovov 146-tih avtorjev oziroma avtoric, povprečno število udeležencev je bilo 94. Veseli smo vseh, ki so sodelovali, posebna zahvala pa gre tistim, ki so ostali bralni znački zvesti celo desetletje, pa tudi tistim, ki so sodelovanje razširili in ohranili tudi v svojih sredinah.

Kot primer dobre prakse je takšno ali zelo podobno obliko dela z odraslimi bralci vključilo v svoj program veliko knjižnic po Sloveniji.

V letu 2015 bo bralna značka za odrasle tematsko umeščena v dogodke ob praznovanju 60-letnice Mladinskega oddelka knjižnice.



Izvedena 1. kontrola kanalizacijskega sistema

Dne 20.11.2014 je bila s strani predstavnikov Ministrstva za okolje in prostor izvedena prva kontrola na kraju samem za operacijo z naslovom »Odvajanje in čiščenje odpadne vode na območju Ptujkega polja».

V prostorih občine Gorišnica se je preverilo tehnično, administrativno, finančno stanje in stanje na področju informiranja in obveščanja javnosti za projekt št. 1: Izgradnja kanalizacijskega sistema 3 Bukovci – Formin in čistilne naprave Formin.

V prostorih Mestne občine Ptuj se je preverilo tehnično, administrativno, finančno stanje in stanje na področju informiranja in obveščanja javnosti za projekt št. 2: Izgradnja kanalizacijskega sistema 5 v Mestni občini Ptuj.

Na terenu je bil opravljen ogled čistilne naprave Formin in poteka del na kanalizaciji v Mestni občini Ptuj.

Nepravilnosti niso bile ugotovljene.



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA GOSPODARSKI
RAZVOJ IN TEHNOLOGIJO



Naložba v vašo prihodnost
OPERACIJSKI PROGRAM FINANCIJA EVROPSKA UNIJA
Evropski sklad za regionalni razvoj



OBČINA
GORIŠNICA

Sabina Jupič – medobčinska inšpektorica

Obvestilo lastnikom gozdov in zemljišč ob občinskih cestah v občini gorišnica

Na podlagi ogleda cest ugotavljamo, da je na nekaterih odsekih še vedno prisotno drevje in grmičevje, ki sega v prosti profil občinske ceste in s tem ovira normalen pretok vozil. Posebej je to nevarno v zimskem času, ko zaradi padlih dreves prihaja do nepotrebnih zapletov pri izvajanju zimske službe.

Odlok o občinskih cestah v občini Gorišnica (Uradni list RS, št. 25/99) v prvem odstavku 46. člena prepoveduje ogrožanje občinske ceste in prometa na njej in sicer: prepovedano je začasno ali trajno zasesti občinsko cesto ali njen del, izvajati ali opustiti kakršna koli dela na cesti in zemljišču ali objektih ob cesti, ki bi utegnili

poškodovati cesto ali objekte na njej ter ovirati ali ogroziti promet na cesti. Vse stroške zavarovanja in odstranitve ovire na cesti in drugih posledic prepovedanih dejanj nosi tisti, ki jih je povzročil.

V drugem odstavku v sedmi točki tega člena prepoveduje ob občinskih cestah postavljati ograje, zasaditi živo mejo, drevje, trto ali druge visoke nasade ali poljščine, nameščati ali odlagati ob cesti les, opeko in drugi material, če se s tem poslabša ali onemogoči preglednost ceste ali drugače ovira ali ogroža promet, poškoduje cesta ali poslabša njena urejenost;

v dvanajstem členu drugega odstavka

pa prepoveduje puščati na cesti ali metati na cesto kakršne koli predmete ali sneg, razpisati po cesti sipek material ali kako drugače onesnaževati cesto.

Zakon o občinskih cestah (Uradni list RS, št. 25/99) v 14. odstavku določa »cestišče je del javne ceste, ki ga sestavljajo vozišče, odstavni in ločilni pasovi, kolesarske steze, pločniki, banke, naprave za odvodnjavanje, če so tik ob vozišču, ter zračni prostor v višini 7 metrov odmerjeno od točke na osi vozišča».

V občinskem odloku o občinskih cestah je v 51. členu prav tako določeno polje preglednosti in sicer v bližini

križišča občinske ceste v ravnini z drugo cesto ali železniško progo v ravnini (pregledni trikotnik) ter na notranjih straneh cestnih krivin (pregledna berma) ni dovoljeno saditi dreves, grmovja ali visokih poljskih kultur, postavljati predmetov in naprav ali storiti kar koli drugega, kar bi oviralo preglednost občinske ceste ali železniške proge (polje preglednosti). Zato pozivamo lastnike gozdov in grmičevja ob občinskih cestah, da odstranijo vsa drevesa, ki visijo na cesti in predstavljajo nevarnost za ljudi in promet na njej.

Prav tako se naj obrežejo krošnje dreves in grmičevja, ki segajo v varovalni pas in ki na kakršen koli način ovirajo normalen pretok prometa po občinskih cestah in izvajanje zimske službe.

Pred morebitno sečnjo dreves je potrebno obvestiti pristojnega revirnega gozdarja Zavoda za gozdove RS.

Sabina Jupič – medobčinska inšpektorica

Poziv občanom občine Gorišnica

Medobčinska inšpekcija Skupne občinske uprave občin v Spodnjem Podravju, Mestni trg 1, 2250 Ptuj, ki izvaja inšpekcijski nadzor na območju Občine Gorišnica, je od izvajalca javnih služb Komunalnega podjetja Ptuj, d.o.o., Puhova ulica 10, 2250 Ptuj, prejela prijavo, da še nekateri občani niso izvedli priključitve svojih objektov na kanalizacijsko omrežje, kljub temu, da so izpolnjeni pogoji za priključitev. Odlok o odvajanju in čiščenju komunalnih odpadnih in padavinskih voda na območju Občine Gorišnica (Uradni list RS, št. 24/2001), v 12. členu

določa, da objekt, ki še ni priključen, se mora priključiti na javno kanalizacijo v roku šest mesecev po uveljavitvi tega odloka, če to dopuščajo zmogljivosti in tehnična izvedba javne kanalizacije.

Zato pozivamo vse občane, pri katerih so izpolnjeni pogoji, da nemudoma pristopijo k reševanju tega problema in priključijo svoje objekte na javno kanalizacijsko omrežje v skladu s pogoji, ki jih določi izvajalec kanalizacijskega omrežja Komunalno podjetje Ptuj in Občina Gorišnica.

Matjaž Neudauer

Knjižnica Ivana Potrča Ptuj v mreži AED

S skromno slovesnostjo smo v sredo, 24. septembra 2014, v Knjižnici Ivana Potrča na Ptuj v uporabo predali defibrilator, ki bo vključen v mrežo avtomatskih eksternih defibrilatorjev v Republiki Sloveniji.

Statistični podatki kažejo, da Knjižnico Ivana Potrča Ptuj dnevno obišče več kot 600 obiskovalcev, zato je bila pobuda gospoda Fredija Kmetca, predsednika Športne zveze Ptuj, da tudi v knjižnici namestimo defibrilator, ustrežna in dobrodošla.

Na podlagi prejetih ponudb smo se odločili za nakup defibrilatorja podjetja Meditra, d. o. o., saj enak model defibrilatorja uporabljajo tudi v Javnem zavodu za šport Ptuj; pri letnih pregledih in vzdrževanjih bodo nižji stroški, saj bo mogoče na isti dan opraviti servis v obeh zavodih in izmenjati izkušnje.

Izbran avtomatski defibrilator ZOLL AED Plus vsebuje naslednjo opremo:

- slovenski jezikovni vmesnik, algoritem Evropskega reanimacijskega sveta ERC2010,
- komplet baterij (10 kosov),
- zaščitno torbico,
- defibrilacijske elektrode za odrasle,
- protokol za uporabo na otrocih,

- interni pomnilnik, povezava z osebnim računalnikom (iR port),
- vodotesno ohišje (IP55), odpornost na udarce (MIL Std.810 F),
- skladnost s standardi UL2601, AAMI DF-39, IEC 601-2-4, EN-1, IEC60601-1-2, IEC 68-2-27; 100 G.

Defibrilator je nameščen v posebej za to izdelani omarici v avli pri glavnem vhodu v osrednjo stavbo knjižnice. Ključne lesene omarice hranimo v tajništvu knjižnice, v izposoji Študijskega oddelka z mediateko in v izposoji Mladinskega oddelka knjižnice. V naslednjih dneh bomo izvedli tudi uposabljanje zaposlenih za

rokovanje z defibrilatorjem.

Ob tej priložnosti je prav, da navedemo tudi tiste, ki so s svojimi prispevki omogočili nakup. To so: Les trgovina, d. o. o., iz Spodnjih Žiberš, Vulkanizerstvo Fredi Kmetec, s. p., Javne službe Ptuj, d. o. o., Bukvica, d. o. o., iz Ptuja, Baloh International, d. o. o., Trzin, IVD Maribor, p. o., Priori zavarovanje, d. o. o., iz Maribora, Čis-team, d. o. o., iz Ptuja, Roman Gril, s. p., iz Ptuja ter Anica Šalamun, s. p., iz Ptuja.

Naša želja je, da defibrilatorja ne bi bilo potrebno nikoli uporabiti. V primeru, da pa bi bila potrebna njegova uporaba, želimo tako prispevati k učinkovitemu in hitremu reševanju življenja.



Obrazi udeležencev na prireditvi povedo vse. V ospredju enota nujne medicinske pomoči Zdravstvenega doma Ptuj.



Direktor knjižnice mag. Matjaž Neudauer izroča spominsko darilo pobudniku akcije Frediju Kmetcu.

Gratae posteritati

Knjižnica Ivana Potrča Ptuj izdala faksimile in študijsko izdajo Gratae posteritati (1560) izpod peresa Žige Herbersteina

Osrednja prireditve ob predstavitvi projekta in otvoritve razstave sta potekali v Dominikanskem samostanu na Ptujju v četrtek, 23. oktobra 2014

Med knjižne dragocenosti, ki jih hrani Knjižnica Ivana Potrča Ptuj, sodi tudi knjižna zapuščina rodbine Herberstein, ki je imela do leta 1945 v lasti ptujski grad. V Herbersteinovi knjižnici je zavidljivo število del, katerih avtor je Žiga Herberstein, rojen v Vipavi, in njegova izjemna kariera mu zagotavlja trajno mesto v zgodovini kot enemu najslavnejših diplomatov 16. stoletja. Vojak, diplomat in velik humanist se je s svojim delom Moskovski zapiski zapisal v zgodovino, v poznih letih svojega življenja pa je izdal tudi nekaj, predvsem avtobiografskih, del, med katerimi se posebej odlikuje delo Gratae posteritati iz leta 1560. Omenjeni izvod hrani tudi ptujski knjižnica in je eden redkih ohranjenih koliranih izvodov v svetu. Posebnost mu daje tudi žig Johanna Josefa grofa Herbersteina, ki priča, da je bilo delo sestavni del bogate knjižnice družine Herberstein na Ptujju.

Ob kronološkem pregledu pomembnejših mejnikov Herbersteinove bogate kariere, slavilnih pesmi in epigramov so v delu tudi portreti devetih evropskih vladarjev in Žige, odetega v dragocena dvorna in ceremonialna oblačila. Prav slednje je razlog, da delo uživa veliko zanimanje domačih in tujih strokovnjakov ter je željen eksponat na slovenskih in mednarodnih razstavah.

Projekt, ki ga je z zneskom 16.000,00 € sofinanciralo Ministrstvo za kulturo, sta vodila mag. Matjaž Neudauer in višja bibliotekarka in vodja Domoznanskega oddelka Mira Petrovič. Knjižnica je k sodelovanju povabila dr. Mateja Hriberška, klasičnega filologa, ki se je lotil previda iz latinščine s spremnim komentarjem, zgodovinarja in arhivista dr. Dejana Zadravca, ki je predstavil družino Herberstein in njenega najznamenitejšega člana Žigo, konservatoriko dr. Jedrt Vodopivec Tomažič, ki je predstavila strukturo, material ter poškodbe in restavratorske posege, ter umetnostno zgodovinariko dr. Polono Vidmar, ki je podrobno obdelala likovno podobo knjige. Povzetki znanstvenih člankov so prevedeni v angleški jezik, saj je delo zanimivo tudi za mednarodno strokovno javnost.

Slavnostni govornik na prireditvi je bil predsednik Državnega sveta Republike Slovenije gospod Mitja Bervar, ki je poudaril, da je izdaja faksimila svojevrsten poklon izjemnemu intelektualcu svetovnega formata, ki je pomen plemenitih dejanj postavil na sam piedestal smiselnosti življenja. Kajti, kot je Žiga zapisal, »ni dovolj, če se človek rodi v plemiški stan, svojo plemenitost mora vsak dan dokazovati s svojimi dejanji«. Izpostavil je tudi veliko vlogo knjižnic v današnjem času, ki niso zgolj prostor hrambe knjig, temveč družbeno odgovorne ustanove, ki ogromno prispevajo k širjenju pisne kulturne dediščine v širši družbeni prostor, s tem pa širijo zavest o pomenu znanja, raziskovanja in ustvarjalnosti.


Dogodek, ki se ga je udeležilo preko 250 obiskovalcev, so s srednjeveško in renesančno glasbo obogatili Vokalni ansambel Pevske šole Musica in Trio Gita.


Faksimile in študijska izdaja dela Gratae posteritati (1560) sta izšla v sozaložništvu z Umetniškim kabinetom Primoža Premzla v nakladi 100 izvodov in 20 izvodov za potrebe založnika.



Sodelavci v projektu Gratae posteritati in častni gostje prireditve na odru Dominikanskega samostana (Fotografija Foto Langerholc)

Občinska uprava občine Gorišnica je pripravila informacijo o investicijah, ki se še izvajajo, in sicer:

1.
NIZKOGRAJNE NA OBMOČJU OBČINE GORIŠNICA
 OBČINA GORIŠNICA
Št. javnega naročila: 430 - 2/2014 Ocenjena vrednost javnega naročila: 780.000,00 € brez DDV Št. oddanih ponudb na JN: 5
Izbrani izvajalec: KOMUNALNO PODJETJE PTUJ d.d., Puhova ulica 10, 2250 Ptuj, Pogodba št. 430 - 2/2014 - 10, z dne 16.6.2014, v višini 638.486,75 € z DDV in sicer za: <ul style="list-style-type: none"> - SKLOP 1 (Izgradnja kanalizacije in cest): 413.970,22 € z DDV - SKLOP 2 (Izgradnja nogometnega igrišča): 224.516,53 € z DDV Investicija je v izvajanju.

2.
PODELITEV KONCESIJE ZA OPRAVLJANJE REDNEGA VZDRŽEVANJA OBČINSKIH JAVNIH CEST IN DRUGIH PROMETNIH POVRŠIN NA OBMOČJU OBČINE GORIŠNICA
 OBČINA GORIŠNICA
Podelitev koncesije v skladu z: <ul style="list-style-type: none"> - Zakonom o cestah (Uradni list RS, št. 109/2010 - Zcs e-1), - Odlokom o lokalnih gospodarskih javnih službah v Občini Gorišnica (Uradno glasilo slovenskih občin št. 2/2011), - Odlokom o načinu opravljanja rednega vzdrževanja občinskih javnih cest in drugih prometnih površin na območju Občine Gorišnica (Uradno glasilo slovenskih občin št. 32/2014), - Odlokom o kategorizaciji občinskih javnih cest v Občini Gorišnica (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 32/2012), - Pravilnikom o vrstah vzdrževalnih del na javnih cestah in nivoju rednega vzdrževanja javnih cest (Ur.l. RS, št. 62/98),
Št. javnega naročila: 430 - 4/2014 Ocenjena vrednost javnega naročila: 170.000,00 € brez DDV Št. oddanih ponudb na JN: 3
Izbrani izvajalec: CESTNO PODJETJE PTUJ d.d., Zagrebška c. 49 a, 2250 Ptuj, v višini 132.759,77 € z DDV.

Občinska uprava občine Gorišnica je pripravila informacijo o operacijah in investicijah, ki so sofinancirane s strani EU in RS in so bile realizirane v letih 2013, 2014 in tistih, ki se še izvajajo.

1. PROJEKT GRADNJA SEKUNARNEGA KANALIZACIJSKEGA SISTEMA ZA NASELJE CUNKOVCI		
Prijava na Povabilo občinam k oddaji načrtov porabe št. 4100-1/2013/9, z dne 5.3.2013 in Načrta porabe sredstev za leto 2013 in 2014, Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo		
Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo Sklep o odobritvi sofinanciranja št. 4100-11/2013/5, z dne 4.7.2013 Pogodba o sofinanciranju št. C2130-13T30010, z dne 21.10.2013		
Pridobljena sredstva na podlagi zahtevkov, oddanih v skladu z določili Pogodbe o sofinanciranju št. C2130-13T30010:		
ZAHTEVEK 1	2013	2014
Izplačan Občini Gorišnica	84.464,00 €	
ZAHTEVEK 2	4.12.2013	
Izplačan Občini Gorišnica		77.224,02 €
Izvajalec del je po Gradbeni pogodbi št. 430-3/2013-8, z dne 3.9.2013	KOMUNALNO PODJETJE PTUJ d.d.	
Projekt je realiziran.		

2. OPERACIJA ENERGETSKA SANACIJA OŠ GORIŠNICA		
1.2.2013 je bil v Uradnem listu RS, št. 10/13 (spremembe in dopolnitve javnega razpisa so bile objavljene dne 22.02.2013 v Uradnem listu RS, št. 16/13 ter dne 8.3.2013 v Uradnem listu RS, št. 20/13), objavljen Javni razpis »Sofinanciranje operacij za energetska sanacija osnovnih šol, vrtcev, zdravstvenih domov in knjižnic v lasti lokalnih skupnosti«, v okviru Operativnega programa razvoja okoljske in prometne infrastrukture za obdobje 2007-2013, 6. razvojna prioriteta »Trajnostna raba energije«, t. prednostne usmeritve »Energetska sanacija javnih stavb« (v nadaljevanju: javni razpis), na katerega se je prijavila občina.		
Ministrstvo za infrastrukturo in prostor Sklep o odobritvi sofinanciranja št. 441-1/2013/600 - 00009000, z dne 23.7.2013 Pogodba o sofinanciranju št. 2430-13-381149, z dne 4.9.2013		
Pridobljena sredstva na podlagi zahtevkov v skladu z določili Pogodbe o sofinanciranju št. 2430-13-381149, z dne 4.9.2013:		
ZAHTEVEK 1	2014	
Izplačan Občini Gorišnica	153.053,79 €	
Izvajalec del je po Gradbeni pogodbi št. 430-10/2013-10, z dne 28.1.2014	MOLLIER d.o.o. CELJE	
Operacija je realizirana.		

3. GRADNJA KANALIZACIJE NA OBMOČJU OBČINE GORIŠNICA – GRADNJA SISTEMA FEKALNE KANALIZACIJE NASELJA ZAGOJIČI		
Občina Gorišnica je za projekt Gradnja kanalizacije na območju Občine Gorišnica s sklepom št. 4300-349/2013-SVLR/862, z dne 4.9.2014, pridobila sredstva na Javnem pozivu za predložitev vlog za sofinanciranje operacij iz naslova prednostne usmeritve »Regionalni razvojni programi«, razvojne prioritete »Razvoj regij« Operativnega programa krepitve regionalnih razvojnih potencialov – za obdobje 2014 iz naslova prednostne usmeritve »Regionalni razvojni programi« razvojne prioritete »Razvoj regij« Operativnega programa krepitve regionalnih razvojnih potencialov 2007-2013 za obdobje 2013-2015.		
Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo Sklep o odobritvi sofinanciranja št. 4300-349/2013-SVLR/862, z dne 4.9.2014 Pogodba o sofinanciranju št. C2130-14S330044, z dne 14.11.2014		
Pridobljena sredstva na podlagi zahtevkov v skladu z določili Pogodbe o sofinanciranju št. C2130-14S330044, z dne 14.11.2014:		
ZAHTEVEK 1	2014	
Izplačan Občini Gorišnica	255.457,80 €	32.544,23 €
ZAHTEVEK 2	15.12.2014	207.698,53 € (pogojno)
ZAHTEVEK 3		
ZAHTEVEK 4		
Izvajalec del je po Gradbeni pogodbi št. 430-11/2013-11, z dne 3.10.2014	LIPA LENART z.o.o.	
Operacija je v izvajanju.		

4. KOMASACIJA KMETIJSKIH ZEMLJIŠČ NA OBMOČJU GORIŠNICA JUG	
Projekt se na podlagi odločbe Agencije RS za kmetijske trge in razvoj podeželja, Dunajska 160, 1000 Ljubljana, št. 33130-1/2012/9 z dne 18.1.2013, sofinancira iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja, ukrepa 125 - Izboljšanje in razvoj infrastrukture, povezane z razvojem in prilagoditvijo kmetijstva, predmet podpore št. 1. komasacije. Delež Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (EKSRP) znaša 75%, delež RS pa znaša 25%.	
Ministrstvo za kmetijstvo in okolje Odločba o pravici do sredstev, št. 33130-1/2012/9, z dne 18.1.2013	
ODOBRENA SREDSTVA	
2014	
168.711,17 €	
Pridobljena sredstva na podlagi zahtevkov	
2014	
ZAHTEVEK 1 (oddan 15.12.2014)	
168.711,17 €	
Izplačan Občini Gorišnica	
IZVAJALEC DEL JE PO POGODBI št. 21D14, z dne 14.4.2014	
GEODETSKI ZAVOD CELJE d.o.o.	
Operacija je v izvajanju.	

5. AGROMELIORACIJA GORIŠNICA JUG	
Občina Gorišnica se je z operacijo »Agromelioracija Gorišnica jug« prijavila na ukrep 125a - Izboljšanje in razvoj infrastrukture, povezane z razvojem in prilagoditvijo kmetijstva za namen agromelioracij na komasacijskih območjih, sofinanciran iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja. Občina Gorišnica je na podlagi odločbe Agencije RS za kmetijske trge in razvoj podeželja, Dunajska 160, 1001 Ljubljana, št. 33130-5/2014/5 z dne 13.10.2014 prejela odločbo o pravici do sredstev navedene operacije. Delež Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (EKSRP) znaša 75%, delež RS pa znaša 25%.	
Ministrstvo za kmetijstvo in okolje Odločba o pravici do sredstev, št. 33130-5/2014/5 z dne 13.10.2014	
ODOBRENA SREDSTVA	
2015	
155.461,74 €	
Pridobljena sredstva na podlagi zahtevkov	
2015	
ZAHTEVEK 1 (še ni oddan)	
155.461,74 €	
Izplačan Občini Gorišnica	
IZVAJALEC DEL JE PO POGODBI št. 430-3/2014-9, z dne 15.12.2014	
CESTNO PODJETJE PTUJ d.d.	
Operacija je v izvajanju.	

6. ODVAJANJE IN ČIŠČENJE ODPADNE VODE NA OBMOČJU PTUJSKEGA POLJA	
Investicija Odvajanje in čiščenje odpadne vode na območju Ptujskega polja je pri koncu. Občina Gorišnica je 21. 11. 2014 pridobila uporabno dovoljenje za kanalizacijo, ki se je gradila v sklopu te investicije. Občina Markovci je uporabni dovoljenje za svoj del kanalizacije pridobila 8. 12. 2014. Poskusno obratovanje na Biološki čistilni napravi Formin – 4000 PE (populacijskih enot) prične s 15. 12. 2014. V naslednjem letu bo zavržen poskusnega obratovanja čistilne naprave, potrebno dokončati dela na odselkih cest Muretinci, Mala vas, Gajevci, Placerovci in Formin. S tem bo uspešno zaključena investicija v skupni vrednosti 5.358.659,22 EUR brez DDV. Od tega je pridobljenih namenskih sredstev EU – Kohezijski sklad 3.997.949,00 EUR. Iz postavke slovenske udeležbe pa 705.520,41 EUR.	
Pripravila: Minja Vučinič	

